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OFICINA
003

Libreta tapa semirígida
4458

21 x 29,7 cm
Libreta tapa semirígida
4457

15 x 20 cm

Libreta tapa semirígida
4456

10 x 15 cm
Libreta tapa semirígida
4455

7 x 10 cm

Libretas tapa semirígida: 
portada y contraportada a todo color, 
contracolada en estucado 300gr + 300 gr,
plastificadas brillo, con interior de 
hoja blanca o�set 80 gr. 
y espiral blanco metálico.

Opcional: hojas: 
cuadriculadas, rayadas, personalizadas, 
cantidad de hojas, gramaje del papel,
espiral metálico o plastico colores. 
(consultar presupuesto)



OFICINA
004

Libreta tapa semirígida
4452

14 x 14 cm

Libreta tapa semirígida
4451

9,5 x 9,5 cm

Libreta tapa semirígida
4453

23 x 23 cm
Libretas tapa semirígida: 
portada y contraportada a todo color, 
contracolada en estucado 300gr + 300 gr,
plastificadas brillo, con interior de 
hoja blanca o�set 80 gr. 
y espiral blanco metálico.

Opcional: 
hojas: cuadriculadas, rayadas, personalizadas, 
cantidad de hojas, gramaje del papel,
espiral metálico o plastico colores. 
(consultar presupuesto)



OFICINA
005

Libreta tapa semirígida con goma
4464

21 x 29,7 cm
Libreta tapa semirígida con goma
4463

15 x 20 cm
Libreta tapa semirígida con goma
4460

10 x 15 cm

Libretas tapa semirígida con goma:
portada y contraportada a todo color, 
contracolada en estucado 
300gr + 300 gr, 
plastificadas brillo, con interior de 
hoja blanca o�set 80 gr, 
espiral blanco metálico
y goma de sujeción en colores.

Opcional: 
hojas: cuadriculadas, rayadas, 
personalizadas, 
cantidad de hojas, gramaje del papel,
espiral  metál ico o plastico colores.  
(consultar presupuesto)



OFICINA
006

Libreta tapa rígida
4475

21 x 29,7 cm
Libreta tapa rígida
4474

15 x 20,4 cm
Libreta tapa rígida
4473

10 x 15 cm

Libretas tapa rígida: 
portada y contraportada 
a todo color, 
contracolada en estucado 
170gr + cartón gris 
de 1,75 mm plastificadas brillo, 
con interior de hoja blanca 
o�set 80 gr.  y wireo metálico.

Opcional: 
hojas: cuadriculadas, rayadas, 
personalizadas, cantidad de hojas, 
gramaje del papel,
(consultar presupuesto)



OFICINA
007

Libreta tapa rígida con goma
4479

21 x 29,7 cm
Libreta tapa rígida con goma
4478

15 x 20,4 cm
Libreta tapa rígida con goma
4477

10 x 15 cm

Libretas tapa rígida con goma:
portada y contraportada 
a todo color, 
contracolada en estucado 
170gr + cartón gris de 1,75 mm,
plastificadas brillo, 
interior de hoja blanca 
o�set 80 gr, wireo metálico 
y gomas de sujeción en colores.

Opcional: hojas: cuadriculadas, 
rayadas, personalizadas, 
cantidad de hojas, 
gramaje del papel,
(consultar presupuesto)



OFICINA
008

Libreta tapa PVC con goma
4492

21 x 29,7 cm
Libreta tapa PVC con goma
4491

15 x 20 cm
Libreta tapa PVC con goma
4490

10 x 15 cm

Libretas tapa PVC y goma:
portada y contraportada 
a todo color 
en cartulina gráfica de 
300 gr.  + tapa PVC
transparente o translúcido, 
con interior de hoja blanca 
o�set 80 gr. 
y wireo metálico colores.

Opcional: 
hojas: cuadriculadas, rayadas, 
personalizadas, 
cantidad de hojas, 
gramaje del papel,
(consultar presupuesto)



OFICINA
009

Libreta con solapa
4360

9 x 8 cm
Libreta con solapa
4361

18 x 25 cm

Libretas con solapa:
portada y contraportada a todo color en cartulina gráfica de 300 gr. 
plastificada brillo con interior de 50 hoja blanca o�set 80 gr. 
y wireo metálico blanco.

Opcional: 
hojas: cuadriculadas, rayadas, personalizadas, 
gramaje del papel,(consultar presupuesto)



OFICINA
010

Libretas kraft tapa semirrígida:
portada y contraportada a todo color en kraft de
115 gr. + 400 gr, con interior de 70 ó 100 hojas
blancas  o�set 80 gr. y espiral blanco metálico.

Libreta tapa kraft semirrígida
4482

21 x 29,7 cm
Libreta tapa kraft semirrígida
4481

15 x 20 cm

Libreta tapa kraft semirrígida
4480

10 x 15 cm



OFICINA
011

Libretas kraft tapa rígida:
portada y contraportada a todo color en kraft de
115 gr. + cartón gris de 1,75 mm y guardas en papel
kraft de 115 gr. con interior de 70 ó 100 hojas
blancas  o�set 80 gr. y wireo metálico negro.

Libreta tapa kraft rígida
4485

21 x 29,7 cm

Libreta tapa kraft rígida
4484

15 x 20 cm

Libreta tapa kraft rígida
4483

10 x 15 cm



OFICINA
012

Libretas tapa semirrigida 100 hojas:
portada y contraportada a todo color 
contracolada en estucado de
300 gr. + 300 gr. plastificada brillo  
e interior de hoja blanca 80 gr.

Opcional: 
ho jas :  cuadrícula de rayas, 
persona l i zadas ,
gramaje  de l  pape l  y  encartes   
(consu l tar  presupuesto)

Libretas tapa rigida 100 hojas:
portada y contraportada a todo color 
contracolada en estucado de 170 gr.
+ cartón gris de 1,75 mm. y plastificada brillo 
e interior de hoja blanca 80 gr.

Opcional: 
hojas: cuadrícula de rayas, personalizadas, gramaje 
del papel y encartes (consultar presupuesto)

Libreta tapa semirrígida.
4503

14,5 x 19,5 cm
Libreta tapa semirrígida.
4502

10 x 15 cm

Libreta tapa rígida.
4505

14,5 x 20 cm
Libreta tapa rígida.
4506

10 x 15 cm

Libreta tapa rígida con goma.
4501

14,5 x 20 cm
Libreta tapa rígida con goma.
4500

10 x 15 cm

Libreta tapa rígida.
4507

10 x 10 cm



OFICINA
013

STICKER
Hojas con adhesivos personalizados.
Opcional en todas las libretas.

Adhesivos personalizados
21 x 29,7 cm

Adhesivos personalizados
14,8 x 21 cm



OFICINA
014

Portatacos tapa rigida personalizada:
Portataco personalizado a todo color,
en tapa dura de estucado 170 gr. plastificado,
contracolado con cartón  de 1,75 mm. 

Portataco encuadernación wireo
con 220 hojas de papel de 80 gr.
 y calendario en guarda anterior.

2642

9,5 x 9,5 x 3 cm10 x 10 x 3 cm

Portataco encuadernación americana
con 250 hojas de papel de 80 gr.
y calendario en guarda anterior.

2641

8 x 8 x 3 cm

Portataco encuadernación americana
con 180 hojas de papel de 80 gr.
y 70 notas adhesivas.

4313-2

8 x 8 x 3 cm

Portataco encuadernación wireo
con 150 hojas de papel de 80 gr.
y 70 notas adhesivas.

4312

4312-2

8 x 8 x 3 cm

Portataco encuadernación wireo
con 150 hojas de papel de 80 gr.
y 280 mininotas adhesivas.

4313

4312

2641

2642

8 x 8 x 3 cm

Portataco encuadernación americana
con 180 hojas de papel de 80 gr.
y  280 mininotas adhesivas.

4313



OFICINA
015

4318

4319

4317
Bloc notas 50 hojas 
con imán y lápiz.

8,7 x 13,8 cm.

8,7 x 13,8 cm

Bloc notas con 50 hojas, 70 notas
adhesivas y 280 mininotas adhesivas.

7 x 11 cm.
7 x 11 cm

Bloc notas tapa rígida con
50 hojas, 70 notas adhesivas y
280 mininotas adhesivas.

7 x 11 cm.
7 x 11 cm



OFICINA
016

Bloc de notas personalizado:
Impreso a todo color con
70 notas adhesivas o
280 mininotas adhesivas.

4316-1

4316-2

Bloc con 70 notas adhesivas
o 280 mininotas adhesivas.

6,5 x 6,5 cm.
6,5 x 6,5 cm

Posit 50 hojas.
7,5 x 7,5 cm.
7,5 x 7,5 cm

Separador de lectura
impreso a todo color
plastificado a dos caras.

15 x 5 cm.

Separador de lectura en cartulina
kraft, impreso a todo color.

15 x 5 cm.

2614
2614-1

4316

4342



OFICINA
017

Bloc de notas ecológico portada
de caucho natural,  marcapáginas
tela, goma y  80 hojas lisas.

4407

14 x 21 x 1,5 cm.

10 x 16 cm H

50

Libreta de wireo 
con portada de
caucho natural
y 50 hojas rayadas.

4409

11,5 x 15,5 x 1,7 cm.

9,5 x 13 cm H

100

Bloc de notas ecológico portada
de caucho natural,  marcapáginas
tela, goma y  80 hojas lisas.

4408

8,9 x 14 x 1,5 cm.

7 x 11 cm H

100



OFICINA
018

Bloc de notas portada poliester con goma,
marcapáginas tela y  80 hojas rayadas.

4406

12,7 x 17,8 x 1,3 cm.

9 x 10 cm H

50

Bloc de notas portada kraft con goma,
marcapáginas tela y  100 hojas lisas.

4502

14,7 x 21 x 1,5 cm

10 x 16 cm H

50

Bloc de notas portada kraft con goma,
marcapáginas tela y  100 hojas lisas.

4503

9,3 x 14,3 x 1,5 cm

11 x 6 cm H

100

gris azul

naranja rojo

verde

azul verde

azul

amarillo

amarillorojo

rojo

verde

negro

negroblanco

blanco



OFICINA
019

Bloc de notas tapa blanca con goma y
marcapáginas tela en color y  80 hojas lisas.

4504

9 x 14 x 1,3 cm

7 x 10 cm H

100

Bloc de notas tapa blanca con goma y
marcapáginas tela en color y  100 hojas lisas.

4405

14,7 x 21 x 1,5 cm

10 x 16 cm H

50

Bloc de notas polipiel con goma y
marcapáginas tela en color y  100 hojas lisas.

4500

9,3 x 14,3 x 1,5 cm

7 x 11 cm H

100

Amarillo

Verde

Naranja

Rojo

Azul

Rosa

Negro

Verde

Naranja

Rojo

Azul

Amarillo

Rosa

Negro

Verde

Naranja

Rojo

Azul

Rosa

Negro

Verde

Naranja

Rojo

Azul

Rosa

Royal

Negro

Bloc de notas polipiel con goma y
marcapáginas tela en color y  100 hojas lisas.

4501

14,7 x 21 x 1,5 cm

10 x 16 cm H

50



OFICINA
020

Libreta de bolsillo de PVC de
60 hojas con bolígrafo mini.

Azul Blanco Verde

Rojo

Verde

Naranja

Azul Negro

Combinado Marrón

Rosa Azul

4339

10,5 x 7,8 cm.

7,5 x 5 cm B

200

Libreta de bolsillo de PVC con bolígrafo.
4340

9,5 x 7 cm.

5,5 x 6 cm B

1000

Portatacos con calendario (incluye papel).
4305

11,5 x 11,5 x 3 cm.
7,5 x 7 cm B

108



OFICINA
021

Portataco personalizado a
todo color, en cartulina gráfica
300gr. plastificada, con calendario
y 250 hojas de papel  de 80 gr.
Tamaño del papel: 13,8 x 9,8 cm.

2640

14 x 10 x 2,6 cm

Lapicero especial  cartoncillo 315 gr.
con impresión personalizada a
todo color y plastificado.

4325

11 x 9,6 Ø cm 300

Lapicero especial cartón gris con
estucado de 170 gr. impresión a
todo color y plastificado.

4353

11 x 7,2 x 7,2 cm 300



OFICINA
022

subcarpetas personalizadas:
en cartulina gráfica 300 gr. a todo color

tamaño 23 x 31 cm. (cerrada)

plastificada a una o dos caras
(segun referencia)

opcional: una o dos solapas.

*

*

*

*

Subcarpeta plastificada una cara
impresa a una cara.

4347

23 x 31 cm.

Subcarpeta plastificada una cara
impresa a dos caras.

4348

23 x 31 cm.

Solapa opcional.



OFICINA
023

Carpeta con gomas sin solapa.
4381

22,5 x 31 cm.
Carpeta con gomas sin solapa.
4393

17 x 22 cm.

carpetas con goma:
Folding estucado de 345 gr. + estucado brillo de 170 gr.
Impresa a todo color una cara y plastificada.
Gomas negras.
Opcional: gomas de color:

*
*

*
*

- Goma grande:
- Goma pequeña:



OFICINA
024

Carpeta con gomas y solapa.
4394

17 x 22 cm.
Carpeta con gomas y solapa.
4380

22,5 x 31 cm.

carpetas con goma y solapa :
Folding estucado de 345 gr. + estucado brillo de 170 gr.
Impresa a todo color una cara y plastificada.
Gomas negras.
Opcional: gomas de color:

*
*

*
*

- Goma grande:
- Goma pequeña:



OFICINA
025

se sirven desplegadas

Carpeta contenedor con goma y solapa.
4384

22,5 x 31 x 1,5 cm.

Carpeta contenedor con goma y solapa.
4395

17 x 22 x 2 cm.

carpetas contenedor:
Folding estucado de 345 gr. + estucado brillo de 170 gr.
Impresa a todo color una cara y plastificada.
Gomas negras.
Opcional: gomas de color:

- Goma grande:
- Goma pequeña:

*
*

*
*



OFICINA
026

Carpeta contenedor con goma y solapa.
4390

45 x 33 x 4 cm.

Carpeta contenedor con goma y solapa.
4389

33 x 22,5 x 4 cm.

carpetas contenedor tapa dura:
Estucado de 170 gr. + cartón
gris de 1,75 mm .
Impresa a todo color una
cara y plastificada.
Gomas negras.

*

*

*



OFICINA
027

Carpeta con anilla forma D
Lomo opcional: 4cm - 3,5cm - 2,6cm

4385

24 x 32 cm. (cerrado)

Carpeta con anilla redonda
Lomo: 3,5 cm.

4388

19 x 23 cm. (cerrado)

carpetas con anillas:
Estucado de 170 gr. + cartón gris de 1,75 mm .
Impresa a todo color una cara y plastificada.
Interior blanco estucado.

*
*
*



OFICINA
028

alfombrilla ratón PVC:
Impreso a todo color, con base 
de caucho antideslizante
de 3 mm. de grosor a elegir 
en blanco o negro.
500 und/caja.

Alfombrilla.
2621

23 x 15,5 cm.
22 x 14,5 cm

Alfombrilla.
2611

22 x 19 cm.
21 x 18 cm



OFICINA
029

Alfombrilla.
2627

22 ø cm.
21 ø cm

Alfombrilla.
2612

19 ø cm.
18 ø cm.

Alfombrilla forma personalizada.
2617

máximo 23 x 15,5 cm.

máximo 22 x 19 cm.



OFICINA
030

Alfombrilla.
2626

30 x 23 cm.
29 x 22 cm

Alfombrilla.
2628

45 x 30 cm.
44 x 29 cm



OFICINA
031

impresión fondo blanco
márgenes recomendados

Alfombrilla PVC impresa a todo color
con 27 hojas impresas en blanco y negro/1 cara.
Faldilla planning bimensual.

2607
Alfombrilla PVC impresa a todo color
con 27 hojas impresas a todo color/1 cara.
Faldilla planning bimensual.

2604



OFICINA
032

alfombrilla ratón 
calendario:
Alfombrilla PVC impresa 
a todo color, con faldilla 
12 meses y base de 
cartoncillo antideslizante.

impresión fondo blanco
márgenes recomendados

impresión fondo blanco
márgenes recomendados

Alfombrilla PVC con faldilla 12 meses
2623

23 x 15,5 cm.
22 x 13,5 cm

Alfombrilla PVC con faldilla 12 meses
2624

23 x 19,5 cm.
22 x 17,5 cm

base 
antideslizante

base 
antideslizante



OFICINA
033

Planning sobremesa tapa rígida
a todo color con guarda impresa.
53 hojas impresas a todo color/1cara.

2605

23 x 15,5 cm
22 x 13,5 cm

Planning sobremesa tapa blanda en
simil piel. 
53 hojas impresas a todo color/1cara.

2606

23 x 15,5 cm
22 x 13,5 cm

Arena Marrón Verde

Rojo Morado

Azul
C



OFICINA
034

Reglas monotex:

de 175 micras + PVC de 1.000
micras. Impresas a todo color.

Reglas Cristalmac:
 
de PVC 300 micras 
cristalmac transparente. 
Impresas a todo color.

C

2.000
Regla 15 cm.Azul

Amarillo

Rosa

Verde

4254

16,2 x 3,1 cm.
13 x 1,5 cm

Regla monotex.
2631

15,5 x 3 cm

Regla monotex.
2632

20,5 x 3,5 cm

Regla monotex.
2633

30,5 x 4 cm

Regla monotex.
2634

30,5 x 6 cm

Regla Cristalmac.
2643

15,5 x 3 cm

Regla monotex.
2644

20,5 x 3,5 cm

Regla monotex.
2645

30,5 x 4 cm

Regla monotex.
2646

30,5 x 6 cm



OFICINA
035

4924
40 x 40 mm

4915
70 x 25 mm

4913
58 x 22 mm

4912
47 x 18 mm

4911
38 x 14 mm

4927
60 x 40 mm



OFICINA
036

Portafolios BENIN con block de 60 hojas.
2012

33 x 27 cm

10 x 15 cm G/J

30

Portafolios GAMBIA con block de 60 hojas.
2011

33 x 27 cm

10 x 15 cm G/J

30

Portafolios GOYA con block de 60 hojas.
1993

33 x 27 cm

10 x 15 cm G/J

30



OFICINA
037

Maletín con calculadora.
1975

38 x 33 cm

G: 10 X 5 cm.
J: máximo 30cm²

G/J

30

Maletín MADRID.
1977

42,5 x 39 cm

G: 10 X 5 cm.
J: máximo 30cm²

G/J

20



OFICINA
038 Verde

Negro

Azul

Cartera GUINEA carpeta con block de 60 hojas.
2005

37 x 27 cm

20 x 15 cm G/J

20

Cartera BIELSA carpeta con block de 60 hojas.
1970

37 x 27 cm

20 x 15 cm G/J

20

Cartera carpeta COMBE 
con block de 60 hojas. No lleva anillas.

2004

37 x 29 cm

20 x 15 cm G/J

20

Cartera congresos TUNEZ.
1251

37 x 29 x 6,5 cm

2,8 x 28 cm G

25



OFICINA
039

Azul

Beig

Rojo

Azul

Rojo/beig Azul/beig

Verde

Portadocumentos GURMA.
1228

38,5 x 37,5 cm

14 x 6 cm G

Portadocumentos EBRO.
1219

38,5 x 30 x 8 cm

27 x 14 cm G

Cartera congreso VERTICAL.
1255

25,5 x 30 cm

17 x 12 cm G

60

Cartera congresos LAGO.
1229

33,5 x 25,8 cm

17 x 11 cm G





Bolígrafo O�ce, cuerpo metálico, clip plástico.
OFFICE  3508

138 x 11ø mm

50 x 11 mm B

500

Bolígrafo Biron,  cuerpo y clip metálico.
BIRON 3506

140 x 10ø mm

50 x 10 mm B

500

Oro

Plata Negro Verde Azul

Verde Blanco Rojo Naranja Amamarillo

Azul

Plata

Negro Oro

Rojo

ESCRITURA
041

Bolígrafo Metalic, cuerpo y clip metálico.
METALIC 3507

140 x 10ø mm

50 x 10 mm B

500



Azul

Negro Blanco Verde Naranja Rojo

Amarillo

Rojo AzulRojo Negro BlancoAzul Negro Blanco
AmarilloESCRITURA

042

Bolígrafo Bitte, roller con clip metálico.
BITTE 3521

135 x 11ø mm

Capuchón: 35 x 7 mm
Cuerpo: 45 x 7 mm

A

1000

Bolígrafo Notte roller.
NOTTE 3503  

133 x 11,4ø mm
Capuchón: 35 x 7 mm
Cuerpo: 45 x 7 mm A

1000

ROLL 3522
Bolígrafo Roll, roller con clip y punta metálicos.

141 x 12ø mm

Capuchón: 35 x 7 mm
Cuerpo: 45 x 7 mm

A

500



Naranja

Azul

Blanco
Plata Negro

Verde

Rojo Verde Amarillo

Rojo Negro Azul

Verde Amarillo Azul

ESCRITURA
043

Bolígrafo Celta, carga jumbo, clip metálico.
CELTA 3511

133 x 11ø mm

45 x 11 mm A

1000

Bolígrafo Bicman, clip metálico.
BICMAN 3586

136 x 13ø mm

60 x 9 mm A

1000

Bolígrafo Brazal, carga jumbo, clip metálico.
BRAZAL 3536

136 x 11ø mm

40 x 11 mm A

1000

Bolígrafo Trunch, clip metálico.
TRUNCH 3539

133 x 10ø mm
Cuerpo 1: 40 x 10 mm
Cuerpo 2: 25 x 10 mm A

1000



Verde Plata Naranja Azul Negro Rojo Verde Morado Azul

Oro

ESCRITURA
044

Bolígrafo Tramontana, clip metálico.
TRAMONTANA 3582

136 x 13ø mm

55 x 11 mm A

1000

Bolígrafo Perla.
PERLA 3576

142 x 12ø mm
45 x 10 mm A

1000
Bolígrafo Carey.
CAREY 3573

141 x 12ø mm
45 x 10 mm A

1000

Bolígrafo Golden, carga jumbo, clip metálico.
GOLDEN 3512

141 x 10ø mm

50 x 10 mm. A

1000



Negro

Rojo Rojo Verde AzulAzul Naranja

Negro

Verde

Azul

Naranja

Plata

Verde Rojo Negro

ESCRITURA
045

Bolígrafo Banús con clip metálico.
BANÚS 3575

133 x 10ø mm

50 x 9 mm A

1000

Bolígrafo Cima.
CIMA 3577  

139 x 10ø mm

50 x 10 mm B

1000

Bolígrafo Stylo, carga jumbo, clip metálico.
STYLO 3519

135 x 12ø mm
Cuerpo 1: 35 x 10 mm
Cuerpo 2: 30 x 10 mm A

2000

Bolígrafo Formigal. Clip metálico.
FORMIGAL 3583

141 x 11ø mm

45 x 10 mm A

1000



ESCRITURA
046

Bolígrafo Nation, clip metálico.
NATION 3501

130 x 11ø mm
45 x 10 mm A

1000

Bolígrafo Cazorla, clip metálico.
CAZORLA  3574

137 x 11ø mm
45 x 8 mm

1000

Bolígrafo Planet, clip metálico.
PLANET 3578

139 x 11ø mm

40 x 10 mm A

500

Bolígrafo Dodo con puntero táctil.
DODO 3584

142 x 11ø mm

55 x 10 mm A

1000
A

Morado

Azul

Rojo

Verde Negro Azul

Blanco Marrón Azul Negro Verde
Naranja Verde Rojo

Naranja Verde Rojo Azul



ESCRITURA
047

Bolígrafo Jackson.
Terminal táctil, clip metálico.

JACKSON 3579

136 x 11ø mm

50 x 10 mm A

1000

Bolígrafo Cunex, terminal táctil,
soporte móvil o tablet, y limpia partículas.

CUNEX 3638

140 x 11 ø mm

40 x 11 mm B

1000

Bolígrafo aluminio, terminal táctil.
Interior a juego con el puntero.

RIO 3639

142 x 10 ø mm

30 x 6 mm J1

500

Rojo Verde Naranja Blanco

Negro

Plata

Azul
Morado Negro Rojo Plata Verde Oro

Azul



ESCRITURA
048

Bolígrafo Larus, translucido
de material RPET (elaborado a partir
de plástico reciclado).

LARUS  3628

141 x 10ø mm
40 x 10 mm

1000

Bolígrafo Hit, translucido
de material RPET (elaborado a partir
de plástico reciclado).

HIT  3627

142 x 10ø mm
50 x 10 mm A

1000

Bolígrafo Recicle en cartón reciclado.
RECICLE 3518

142 x 8ø mm

50 x 8 cm A

1000

A

Azul Blanco

Rojo Amarillo

Beige
Negro Rojo Azul

Marino Verde Blanco Azul Blanco

Verde

Naranja



ESCRITURA
049

Bolígrafo Lea, de bambú 
y fibra de trigo.

LEA  3633

140 x 12 ømm
50 x 10 mm B

1000

Bolígrafo Biel, de corcho y fibra de trigo.
BIEL  3635

140 x 10ø mm
50 x 6 mm

1000

Bolígrafo Keanu, metálico
y empuñadura de corcho con
ESTUCHE DE CORCHO.

KEANU  3636

139 x 11 ø mm
40 x 10 mm C

1000

A

Rojo Beige Naranja Verde Amarillo

Azul



ESCRITURA
050

Bolígrafo Aneu, de fibra de trigo y PP
terminal tactil.

ANEU  3629

140 x 13ø mm
55 x 11 mm A

1000

Bolígrafo Eros, de fibra de trigo y ABS
soporte móvil.

EROS  3631

150 x 11ø mm
10 x 40 mm A

1000

Bolígrafo Abba, de fibra de trigo y clip bambú.
ABBA  3630

139 x 10ø mm
10 x 40 mm B

1000

Bolígrafo Luke, de fibra de trigo y ABS.
LUKE  3632

138 x 10ø mm
50 x 10 mm A

1000

Clip ancho para marcaje Clip ancho para marcaje

Verde Azul Rojo Naranja Amarillo

Natural



ESCRITURA
051

Bolígrafo Milo, higienizante
con pulverizador recargable
y puntero táctil.

MILO  3637

160 x 15ø mm
45 x 13 mm B

1000

Bolígrafo Ciro, con tratamiento antibacteriano.
CIRO 3525

138 x 10ø mm

55 x 10 cm B

1000

Blanco

Rojo Azul

Amarillo Azul

Blanco Negro Rojo Verde

Negro



ESCRITURA
052

Lápiz carpintero.
CARPINTERO  3350

176 x 12ø mm
65 x 9 mm A

1000

Lápiz con goma
LÁPIZ CON GOMA  3351

188 x 7ø mm
70 x 7 mm

2880

Rojo Blanco

Natural

Blanco Amarillo Naranja Rosa Celeste Rojo Verde Azul Negro

Negro Azul Naranja Verde

A



ESCRITURA
053

Funda bolígrafo personalizada a todo color.
4214

153 x 39ø mm
153 x 39 mm

Funda antelina.
4204

160 x 30ø mm
80 x 20 mm C

5000

Burdeos Azul Negro





 INFANTIL
055

Estuche a todo color 
con 6 lápices de colores.

3358

90 x 50 mm 500

Estuche a todo color con 12 lápices de colores.
3357

90 x 90 mm 480

Estuche a todo color 
con 6 ceras de colores.

3359

90 x 50 mm 200



INFANTIL
056

Estuche escolar con 10 lápices colores,
regla, sacapuntas y cuadernillo dibujo.

3366

177 x 75 mm

50 x 15 mm B

300

Estuche con 10 lápices
y 9 ceras colores.

3365

182 x 77 mm

50 x 120 mm B

300



 INFANTIL
057

Estuche 12 lápices colores.
3363

90 x 90 mm

75 x 36 mm B

480

Cilindro 6 lápices colores.
3360

102 x 27 ømm

30 x 50 mm B

480

Cilindro 12 lápices colores.
3361

102 x 35 ømm

40 x 42 mm B

200

Estuche 6 lápices colores.
3362

90 x 46 mm

40 x 38 mm B

500



INFANTIL
058

Estuche 6 ceras colores.
3368

90 x 50 mm

50 x 35 mm B

400

Lápiz con goma
LÁPIZ CON GOMA  3351

188 x 7ø mm
70 x 7 mm A

2880

Natural

Blanco Amarillo Naranja Rosa Celeste Rojo Verde Azul Negro



 INFANTIL
059

Goma de borrar.
7001

60 x 30 mm
50 x 20 mm A

1.00060 x 25 mm
18 x 18 mm

720

Sacapuntas contenedor y goma de borrar.
4256

Sacapuntas contenedor 
y goma de borrar.

4255

60 x 35 mm
40 x 28 mm A

1.728

C

Estuche lápices LOLA.
3341

190 X 60 mm
80 x 45 mm C

Estuche lápices MICA.
3340

200 X 45 mm
80 x 40 mm C

Amarillo

Verde

Verde

Azul

Azul Naranja Rojo

Rosa



INFANTIL
060

Delantal infantil 
non-woven con ceras.

4257

43 x 43 cm

D

200

Bolsa infantil non-woven con ceras.
4258

20,5 x 22 cm

G

100

Mochila infantil non-woven con ceras.
4259

25 x 30 cm

G

200



 INFANTIL
061

Parchís.
4650

29,5 X 29,5 X 0,4 cm

G: 70 X 10 mm
J2: máximo 20 cm²

G/J2

15

Parchís contracolado en cartón de 2mm.
Incluye caja individual, cubiletes, fichas y dados.

4659

25,6 x 25,6 cm

Parchís: 5 øcm
Caja: 20 x 14 cm

500

Oca contracolado en cartón de 2mm.
Incluye caja individual, cubiletes, fichas y dados.

4648

25,6 x 25,6 cm

Oca: 8,75 cm
Caja: 20 x 14 cm

500



INFANTIL
062

Salvamantel infantil papel 80 gr.
Impresión en blanco y negro.

3344

33 x 48 cm

32 x 45 cm (impresión)

Cuadernillo entretenimiento A5.
Portada y contraportada a todo color.
Interior blanco y negro.
6 hojas.

3342

A5

Pack cuadernillo entretenimiento A5 +
estuche 6 ceras de colores.
Portada y contraportada a todo color.
Interior blanco y negro.
6 hojas.
Caja de ceras sin grabación.

3343

A5



 INFANTIL
063

Puzzle impreso a todo color.
Folding contracolado con estucado de 300 gr;
impreso a todo color.
20 piezas.
Caja individual impresa a todo color.

2615

Puzzle: 11 x 15 cm
Caja: 8,8 x 7,9 x 2,7 cm

11 x 15 cm

500

Puzzle impreso a todo color.
Folding contracolado con estucado de 300 gr;
impreso a todo color.
20 piezas.
Caja individual impresa a todo color.

2616

Puzzle: 15 x 22 cm
Caja: 8,8 x 7,9 x 2,7 cm

15 x 22 cm

500



INFANTIL
064

Puzzle impreso a todo color.
Folding contracolado con estucado de 300 gr;
impreso a todo color.
70 piezas.
Caja individual impresa a todo color.

2619

Puzzle: 21 x 30 cm
Caja: 11 x 11 x 3,5 cm

21 x 30 cm

500

Puzzle impreso a todo color.
Folding contracolado con estucado de 300 gr;
impreso a todo color.
130 piezas.
Caja individual impresa a todo color.

2620

Puzzle: 30 x 39,2 cm
Caja: 15,3 x 20,3 x 2,5 cm

30 x 39,2 cm

500



 INFANTIL
065

Baraja de naipes españoles.
42 naipes.
Opcional: caja personalizada.

4653

9,5 x 6,1 cm

9,5 x 6,1 cm

200

Baraja de naipes españoles.
50 naipes.
Opcional: caja personalizada.

4658

9,5 x 6,1 cm

9,5 x 6,1 cm

200

Baraja de naipes póker.
54 naipes.
Opcional: caja personalizada.

4657

9,5 x 6,1 cm

9,5 x 6,1 cm

200



Hucha.
4334

120 x 100 X 90 mm

55 x 40 mm C

60

INFANTIL
066

Rojo

Azul

Plata

Yoyó de madera.
4264

2,8 x 5,5ø cm
3 x 3 cm B

400

Silbato con cinta para el cuello.
4263

1,9 x 2,4 x 5 cm
1,5 x 1,5 cm B

1.000

Puzzle Tangram de madera.
4265

10,3 x 0,7 x 10,3 cm
6 x 1 cm H

400

Amarillo Rojo

Verde

Verde Blanco Negro

Amarillo Naranja Azul

Rojo

Azul
Natural

Blanco



 INFANTIL
067

Rojo/
blanco

Azul/
blanco

Amarillo

AmarilloRojoAzul Blanco

Verde Rojo Azul

Verde/
blanco

Pelota inflable plástico rayas.
1053

36 øcm

7,5 x 7,5 mm C

Pelota plástico.
1052

21 øcm

7,5 x 7,5 mm C

200



INFANTIL
068

Diana dardos magnéticos.
4129

60 x 46,5 cm
20 x 30 cm C

12

Dominó Galua.
4645

18,5 x 6,4 x 4,2 cm
C: 11 x 3,5 cm
J: máximo 30 cm²

C/J

30



 INFANTIL
069

Cubilete madera con dados.
4602

6,2 x 6,2 øcm 100

Tapete.
4662

40 x 40 cm

20 x 20 mm D

Tapete.
4661

70 x 70 cm

35 x 35 mm D

C: 30 x 40 mm
J2: máximo 20 cm²

C/J2

Tapete.
4663

91,5 x 91,5 cm

45 x 45 mm D

Estuche madera/cristal con juego tres en raya.
4646

26 x 26 x 4,5 cm 12

G: 7 x 1 cm
J: máximo 30 cm²

G/J2



INFANTIL
070

Gorra Americana vivo niño (3/8 años).
 100% algodón. Cierre velcro.
5 paneles.

1008

F: 5,9 x 3,4 cm

F/K

200

Amarillo

Azul Verde Rojo Gris Celeste Pistacho Amarillo Violeta Blanco

Naranja Negro

Blanco Rosa

Rojo Celeste

Azul

Verde
Gorro bebé blanco 100% algodón.
1015

F: 5,9 x 3,4 cm

F/K

144

Banda graduación de fieltro 180 gr.
1016

150 x 13,5 cm

10 x 10 cm D/K/T

120



 INFANTIL
071

Cinta para globos.
9012

5 mm x 500 m aprox.

Varillas con soporte para globos.
9010

Árbol para globos.
Altura de 180 cm aprox.

9013

Blanco Amarillo Naranja

Rojo

Rojo Amarillo Celeste Blanco

Fucsia Rosa

Celeste Azul Verde lima

Lila

Verde

Morado

Negro



INFANTIL
072

Inflador manual doble acción.
9009

Inflador eléctrico mini 220v.
9008

Bombona deshechable de helio.
0,25 m3
Capacidad para 30 globos aprox. 9”

9011



 INFANTIL
073

36 x 36 mm 25 32 x 32 mm 25

17,5 x 17,5 mm 100
16 x 16 mm 100

Globo gigante.
91øcm.
Colores pastel.
Colores metalizados.
Colores cristal.

9007
Globo gigante.
60øcm.
Colores pastel.
Colores metalizados.
Colores cristal.

9006

Globo básico.
30øcm.
Colores pastel.
Colores metalizados.
Colores cristal.

9005
Globo básico.
25øcm.
Colores pastel.
Colores cristal.

9003

Blanco

Naranja

Rojo 

Verde Bosque

Azul Marino

Chocolate

Marfil

Rosa Baby

Verde Lima

Azul Celeste

Lavanda

Crema

Amarillo Limón

Rosa

Verde Menta

Azul

Púrpura

Gris

Amarillo

Fucsia

Verde

Turquesa

Marrón

Negro

Oro

Marfil

Rosa

Verde

Azul

Lavanda

Plata

Amarillo Limón

Fucsia

Blanco

Rosa Baby

Rojo

Azul Celeste

Azul Marino

Burdeos

Verde Bosque

Turquesa

Púrpura

Transparente Burdeos Rojo





 LLAVEROS Y PLACAS
075



SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

LLAVEROS Y PLACAS
076

Llavero sublimación
con mosquetón metálico estándar.
Cinta poliéster.

2,5 x 9 cm / 2 x 9 cm

2,5 x 20 cm / 2 x 20 cm

Lanyard sublimación 25 mm
con mosquetón metálico estándar.
Cinta poliéster.

2,5 x 43 cm

2,5 x 90 cm

Lanyard sublimación 20 mm
con mosquetón metálico estándar.
Cinta poliéster.

2 x 43 cm 

2 x 90 cm
43 cm

9 cm

1 cara
Ref.

1500
2 caras1504

1 cara
Ref.

1426
2 caras1427

25 mm
Ref.
1501

20 mm1512



SUBLIMACIÓN

 LLAVEROS Y PLACAS
077

6 cm

Lanyard sublimación 25 mm
con mosquetón y llavero.
Cinta poliéster.

2,5 x 41 cm + 2,5 x 6 cm

2,5 x 84 cm + 2,5 x 15 cm

Lanyard sublimación 20 mm
con mosquetón y llavero.
Cinta poliéster.

2 x 41 cm + 2 x 6 cm 

2 x 84 cm + 2 x 15 cm
41 cm

1 cara
Ref.

1434
2 caras1436

1 cara
Ref.

1433
2 caras1435



SUBLIMACIÓN

LLAVEROS Y PLACAS
078

Lanyard sublimación 25 mm
con doble mosquetón.
Cinta poliéster.

2,5 x 90 cm

2,5 x 90 cm

Lanyard sublimación 20 mm
con doble mosquetón.
Cinta poliéster.

2 x 90 cm 

2 x 90 cm

43 cm

1 cara
Ref.

1430
2 caras1432

1 cara
Ref.

1429
2 caras1431



 LLAVEROS Y PLACAS
079

TERMINALES PARA
LANYARDS Y LLAVEROS
Para personalizar tu lanyard o llavero solo tienes
que añadir el coste de la terminación que prefieras.

* Solo para cinta 
de 20 mm

* Solo para cinta de 20 mm

Ref.: B Ref.: D Ref.: E
Ref.: F

Ref.: C Ref.: G Ref.: H Ref.: J

Ref.: K Ref.: Z Ref.: X Ref.: Y

Ref.: AM



LLAVEROS Y PLACAS
080

Lanyard 100% algodón.
1499

2 x 50 cm

1,3 x 25 cm G

800

Lanyard 100% algodón.
Hebilla y cierre de seguridad
en cuello de caña de trigo.

1498

2 x 52 cm

1,5 x 25 cm G

500



 LLAVEROS Y PLACAS
081

Identificador PVC. 
Cabecera en color.

1495

11 x 9,5 cm

9 x 6 cm C

1.000

Lanyard poliéster.
Hebilla y cierre seguridad en cuello.

1496

2 x 55 cm

1,5 x 25 cm G

600

-500 500 2.000 5.000
0,340 0,320 0,310 0,300 €

Lanyard poliéster.
con mosquetón metálico.

1497

2 x 47 cm

1,5 x 25 cm G

1.000

Negro Marino

Rojo

Blanco

Azul Verde

Amarillo

Blanco NegroAmarillo

Rojo

Azul

Amarillo

Rojo

Negro

Fucsia

Verde

Verde

Naranja

Azul

Naranja

Morado

Identificador PVC horizontal. 
1506

10 x 9 cm

7 x 4,5 cm C

2.000

Identificador PVC vertical. 
1505

8 x 12 cm

5,5 x 6,5 cm C

2.000

Blanco



LLAVEROS Y PLACAS
082

1581-2

1581-4

1581-3

1581-1

Verd.

Colores disponibles cordón

Am. Roj. Az. Neg. Bl.

Llavero madera impreso a todo color
con anilla plana y calabrote.

1580
Llavero madera impreso a todo color
con cordón sintético y anilla plana.

1581

1580-3

1580-1

1580-2

1580-4



 LLAVEROS Y PLACAS
083

Llavero caucho con cordón nudo.
1577

Llavero caucho con cordón y anilla caucho.
1578

Llavero caucho con anilla y calabrote metálico.
1579

Llavero caucho con anilla y cordón.
1588

Llavero caucho con cordón.
1589

Verd.

8 mm de grosor
Colores disponibles caucho

Colores disponibles cordón

Am. Roj. Az. Neg. Bl.

Verde Azul Rojo

Círculo
4,8 øcm

Cuadrado
4,8 x 4,8 cm

Óvalo
7 x 3,5 cm

Rectángulo
7 x 3,5 cm



LLAVEROS Y PLACAS
084

Llavero rectángulo (dos caras ph)
con gota de resina transparente.

1542

55 x 23 mm

34 x 19 mm PH

600

Llavero rectángulo con gota resina transparente.
1503

60 x 27 mm

26 x 20 mm PH

300

Rojo

Rojo

VerdeAmarillo

Negro Amarillo Rosa Azul



LLAVEROS Y PLACAS
085

Cuelgabolso DEVI (una cara ph) con gota de resina transparente.
Con caja individual.

1523

45ø mm

29ø mm PH

200

Llavero rectángulo (una cara ph)
con gota de resina transparente.

1529

47 x 33 mm

28 x 43 mm PH

500

Llavero círculo (una cara ph)
con gota de resina transparente.

1530

44 ømm

36 ømm PH

500



LLAVEROS Y PLACAS
086

Llavero base piel cuadrado.
1525

4051 4050 4053 4057 4055 4056 4052

4054

77 x 35 mm

23 x 30 mm A

500

Llavero bandera España y aplicación metálica.
1569

32 x 60 mm 300

Cinta piel.
4050/4057

153 X 12 mm

B: 45 X 7 mm
J1: máximo 5 cm ²

B/J1

500

Llavero España polipiel/poliéster.
1532

120 X 30 mm

C: 20 X 15 mm
J1: máximo 5 cm ²

C/J1

400

Blanco

Azul



LLAVEROS Y PLACAS
087

Llavero abridor aluminio.
1507

9 x 79 x 15 mm

40 x 10 mm B

1.000

Llavero abridor aluminio.
1508

89 x 30 mm

20 x 17 mm B

1.000

Llavero moneda metálica.
1509

60 x 23 ømm

15 x 10 mm B

1.000

Naranja Plata Rojo Rojo Azul Plata NegroNegro Verde

Azul Verde

Rojo

BlancoAzul VerdeNegro



LLAVEROS Y PLACAS
088

Pastillero llavero.
4337

38 x 24 mm

20 x 12 mm B

1.000

Pastillero llavero con cuchilla.
4338

65 x 42 mm

40 x 25 mm B

500

Llavero brújula.
4154

29ø mm

15ø mm B

1.000

Llavero sujeta botella.
4155

140 x 32 mm

27 x 11 mm B

1.000

Verde
Rojo

Rojo

Azul

Verde

Naranja



LLAVEROS Y PLACAS
089

Flexómetro llavero bombilla 1m/fleje 6mm.
7215

40 x 65 mm

28ø mm B

500

Llavero nivel.
7230

40 x 15 x 15 mm

33 x 12 mm B

1.000

Flexómetro llavero flor 1,5m/cinta 7mm.
7205

57ø mm

40ø mm B

500

Flexómetro llavero 
botella 1m/fleje 6mm.

7212

42 x 75 mm

27 x 42 mm B

500

Rojo

Blanco

Azul



LLAVEROS Y PLACAS
090

Llavero corcho natural.
1566

44 x 23 ømm

30 x 12 mm C

1.000

Llavero rectangular 
corcho natural.

1553

40 x 60 mm

20 x 25 mm C

1.000

Llavero círculo corcho natural.
1554

50 ømm

25 ømm C

1.000

Llavero bola corcho natural.
1520

35 ømm

20 ømm C

600



LLAVEROS Y PLACAS
091

Chapa 58 ømm.
1555/58

Chapa 37ø mm.
1555/37

Chapa 25ø mm.
1555/25

Chapa llavero abridor 58ø mm.
1591



LLAVEROS Y PLACAS
092

Chapa espejo 58ø mm.
1556

Chapa imán/abridor 58ø mm.
1592

Chapa rectangular imán.
1590

80 x 53 mm



Azul

Colores disponibles cinta

Rojo Verde Esp. And.

LLAVEROS Y PLACAS
093

FORMA
Y TAMAÑO

PERSONALIZADOS

Medalla metacrilato.
Máximo 55 cm².
Grosor metacrilato 3mm.

2939



LLAVEROS Y PLACAS
094

Trofeo metacrilato con forma personalizada.
Impresión digital.
Grosor del trofeo 3 mm.
Grosor de la base 6 mm.

2931

10 x 16 cm

Trofeo metacrilato con forma personalizada.
Impresión digital.
Grosor del trofeo 3 mm.
Grosor de la base 6 mm.

2932

14 x 17 cm



LLAVEROS Y PLACAS
095

Trofeo metacrilato con forma personalizada.
Impresión digital.
Grosor del trofeo 3 mm.
Grosor de la base 6 mm.

2933

14 x 19 cm

Trofeo metacrilato con forma personalizada.
Impresión digital.
Grosor del trofeo 3 mm.
Grosor de la base 6 mm.

2934

15 x 21 cm



LLAVEROS Y PLACAS
096

Placa cristal con lámina de 300gr impresa.
Con caja individual.

1600

150 x 200 mm

85 X 135 mm TC

Placa madera.
Con caja individual.

1602

150 x 200 mm

80 X 130 mm TC

Placa conmemorativa con acrílico láser.
Con caja individual.

1603

150 x 200 mm

120 X 170 mm J



LLAVEROS Y PLACAS
097

Placa con piedra.
Con caja individual.

1601

185 x 250 mm

105 X 155 mm TC

Placa conmemorativa madera con
metacrilato 4mm. A todo color
y 4 embellecedores.
Con caja individual.

1604

150 x 200 mm

120 X 170 mm TC

Metacrilato transparente.
2929

No incluye taladro ni embellecedores.





BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
099

Bolsa rafia 130 gr.
1226

40 x 35 x 18 cm

24 x 26 cm G

200

Bolsa rafia 130 gr.
1289

35 x 45 x 20 cm

30 x 26 cm G

200

Blanco

Azul

Verde

Rojo

Negro Azul Rojo Blanco

Verde



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
100

Bolsa plegable TNT.
Bolsillo exterior y cierre botón.

1201

48,5 x 38 cm

13,2 x 6,9 cm G

400

Bolsa plegable TNT.
Bolsillo exterior y cierre velcro.
Asa corta.

2554

42 x 38 cm

13 x 7 cm G

200

Bolsa plegable poliéster 190 T.
Cordón ajustable para cierre.

2555

38 x 38 cm

24 x 26 cm G

400

Amarillo 
/ marino

Rojo 
/ gris

Rojo

Naranja

Negro

Blanco

Verde

Azul

Sandía Fresa

Uva Pera

Tomate Naranja

Piña

Kiwi

Limón

Naranja 
/ marino



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
101

Bolsa poliéster RPET 100gr/m².
Asa larga.

2542

41 x 37 cm

24 x 24 cm G

250

Bolsa poliéster RPET.
Laminado mate y asa larga.

2541

35 x 42 x 15 cm

26 x 10 cm G

200

Naranja

Blanco Negro

Rojo Amarillo

Verde Azul

Fucsia

Verde

Azul

Blanco

Rojo

Verde Verde
lima

Gris Celeste Rojo

Naranja

Bolsa plegable TNT.
Asa larga.

2566

41 x 36 x 8 cm

6 x 7 cm G

200



Marino Azul Morado

Morado

RosaNaranja

Blanco Negro Rojo Verde

Amarillo Naranja Rosa Azul

Amarillo Verde

Rojo Blanco

Negro

VerdeAzul

Rojo

Amarillo Negro

BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
102

Bolsa TNT
80 g/m².
Asa larga.

2557

40 x 36 cm

24 x 24 cm G

250

Bolsa TNT.
Ideal para sublimación.
Asa larga.

2559

40 x 36 cm

30 x 22 cm T

250

SUBLIMACIÓN

Bolsa Horizonte TNT.
1213

56 x 41 x 10 cm

29,5 X 21 cm G

350

Bolsa TNT - 80 g/m².
Asa corta.

2558

38 x 35 cm

24 x 24 cm G

250



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
103

Bolsa poliéster.
Asa larga.
Color natural.
Especial sublimación.

2549

38 x 42 cm

22 x 30 cm T

100

Bolsa algodón 100%.
Plegable de rejilla.
Asas largas.

2548

44 x 33 cm

7,5 x 8 cm G/GDT

200

Bolsa de yute - 310 g/m².
Asas largas de algodón.

2552

35 x 44,5 x 14 cm

26 x 24 cm G

60

SUBLIMACIÓN



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
104

Bolsa algodón 100% - 140 g/m².
Asa larga.
Color natural.

2525

37 x 41 cm

24 x 24 cm G/GDT

200

Bolsa algodón 100% y yute - 120 g/m².
Parte trasera lisa.
Asa larga.

2551

37 x 41 cm

24 x 24 cm G/GDT

200



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
105

Bolsa algodón 100% - 178 g/m².
Asa larga.

2547

45 x 42 cm

30 x 14 cm G/GDT

100

Bolsa para botella algodón 100% - 105 g/m².
Cordón autocierre algodón.

2543

12 x 33 cm

7,5 x 15 cm G/GDT

500

Saco algodón 100% - 120 g/m².
Una cara lisa, segunda cara rejilla.
Cierre algodón y ajustador.

2546

30 x 25 cm

15 x 20 cm G/GDT

250

Bolsa plegable algodón - 105 g/m².
Asa larga.

2553

41 x 37 cm

21 x 21 cm G/GDT

200



Negro

Amarillo Naranja Fucsia

Rojo Verde Azul

Blanco

BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
106

Bolsa algodón 100% - 140 g/m².
Asa larga.

2524

37 x 41 cm

24 x 24 cm G

200

Saco algodón 100% - 105 g/m².
Cordones autocierre.

2545

15,5 x 20,5 cm

11 x 9 cm G/GDT

500

Saco algodón 100% - 105 g/m².
Cordón autocierre algodón.

2544

30 x 25 cm

15 x 20 cm G/GDT

500



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
107

Bolsa papel kraft - 100 g/m².
Asas cortas reforzadas.

2530

25 x 31 x 11 cm

15 x 23 cm G

200

Bolsa papel kraft - 100 g/m².
Asas cortas reforzadas.

2533

22 x 23 x 10 cm

15 x 15 cm G

200

Bolsa papel kraft - 80 g/m².
Asas cortas reforzadas.

2532

30 x 29 x 18 cm

20 x 20 cm G

200

Bolsa papel kraft - 100 g/m².
Asas cortas reforzadas.

2531

32 x 41 x 12 cm

23 x 30 cm G

200



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
108

Mochila algodón y yute - 120 g/m².
2561

43 x 34 cm

21 x 20 cm G/GDT

100

G

100
Mochila TNT.
2511

36 x 42 cm

21 X 30 cm

Rojo

Blanco

Negro

Verde

Amarillo Naranja

FucsiaAzul

BlancoVerde

Rojo

Azul

Negro

Mochila poliéster 210D RPET.
2560

42 x 34 cm

21 X 30 cm G

300



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
109

Mochila Olite.
1208

43,5 x 40 x 19,5 cm

11 x 10 cm G

50

Mochila poliéster.
2512

34 x 42 cm

21 x 30 cm G

500

Azul

Verde

Blanco Negro Rojo

Verde

Amarillo Rosa

Azul royal

Naranja

SUBLIMACIÓN



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
110

Rojo

Negro

Blanco Verde Rojo

Amarillo Azul Morado

Negro Verde

Fucsia

Amarillo

Azul

Mochila poliéster 600D.
Asas y cremallera.

2562

29 x 39 x 19 cm

10 X 8 cm G

30

Mochila poliéster 600D.
Bolsillo frontal con cremallera.

2563

23 x 36 x 13,5 cm

12 X 9 cm G

50



BOLSOS, BOLSAS Y MOCHILAS
111

Bandolera Vera.
1206

24,5 x 20 x 6,3 cm

11 x 10 cm G

100

Macuto camuflaje.
1223

54 x 26 x 21 cm

12 x 12 cm G

30

Azul

Beige Rojo





SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
113

Bidón de aluminio con mosquetón.
Capacidad 800 ml.
Caja individual.

1335

ø  7,3 x 24,6 cm 

21 x 8,5 cm G

50

Bidón de aluminio con mosquetón.
Capacidad 400 ml.
Caja individual.

1353

ø 6,6 x 17,5 cm 

18 x 8,5 cm G

100

Rojo

Blanco

Negro

Azul

Rojo

Verde

Amarillo

Azul

Verde



SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
114

Bidón de aluminio con mosquetón.
Capacidad 400 ml.
Caja individual.

1317

ø 6,6 x 17,5 cm 

20 x 8,5 cm G

50
Bidón de aluminio con mosquetón.
Capacidad 330 ml.
Caja individual.

1334

ø 6,6 x 15 cm 

20 x 6,5 cm G

100

Plata

Oro

NegroBlancoAzulVerdeRojoNegroAzul BlancoRojoVerde



BIDONES Y CERÁMICA
115

Vaso acero inoxidable 290 ml
con tapa dosificadora de seguridad.
Base acolchada y con caja individual.

1344

ø 7,3 x 14,4 cm 

22 x 8,5 cm G

50

Vaso acero inoxidable 310 ml
con tapa dosificadora de seguridad.
Caja individual.

1345

ø 7,2 x 16,7 cm 

22 x 5,5 cm G

50

Vaso acero inoxidable 450 ml
con tapa dosificadora.
Caja individual.

1346

ø 8,7 x 18,8 cm 

25 x 8,5 cm G

50

Azul

Negro
Azul

Rojo

Verde Plata Negro

Rojo

Rojo Azul BlancoPlata

Negro



Azul Blanco Negro

Ve
rd

e

Rosa

Rojo BlancoNegroAzul

Blanco Negro Azul RojoVerde

Rojo Plata

BIDONES Y CERÁMICA
116

Bidón de acero inoxidable 630 ml
con acabado mate.
Caja individual.

1350

ø 7,1 x 25,5 cm 

22 x 5 cm G

30

Bidón térmico de acero 
con doble capa 
y aislamiento de cobre al vacío. 
Capacidad 750 ml. Caja individual.

1349

ø 7,3 x 28,5 cm 

22 x 5 cm G

20

Bidón de acero inoxidable 700 ml.
Caja individual.

1348

ø 7,1 x 25,5 cm 

22 x 8,5 cm G

50



Amarillo Naranja Rojo Amarillo Naranja Verde

Negro Blanco

Rojo

Azul Negro Blanco

Verde

Azul

BIDONES Y CERÁMICA
117

Bidón de polietileno.
Capacidad 620 ml.

1338

ø 7,5 x 20,5 cm ø 

24 x 8,5 cm G

100

Bidón de polietileno.
Capacidad 840 ml.

1337

ø 7,5 x 23,5 cm 

23 x 8,5 cm G

50



Negro Blanco

Azul

Amarillo

Blanco Negro Rojo

RojoAzulBlanco

Azul

Rojo Negro Verde

Naranja

Rojo

Verde Negro Blanco

Rosa

Azul

SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
118

Bidón de acero, acabado mate,
asa flexible.
Capacidad 850 ml.
Caja individual.

1339

ø 7,5 x 24,7 cm 

23 x 7 cm G

30

Bidón de acero inoxidable 800 ml.
Tapón de rosca con detalle en 
madera y asa.
Caja individual.

1342

ø 7,2 x 24,2 cm 

23 x 8,5 cm G

30 Bidón de cristal y funda de silicona
con tapón de bambú. 
Capacidad 500 ml.
Caja individual.

1354

ø 6,7 x 23,1 cm 30

Bidón de cristal 700 ml.
Con funda y cinta de neopreno.
Caja individual.

1340

ø 6,7 x 22 cm 

21 x 8,5 cm G

40



Negro

Blanco Blanco Negro

AmarilloRojo

Azul
Verde

Rojo

Blanco

Verde

Azul Verde

Rosa Rojo Amarillo Negro

Naranja

Azul

BIDONES Y CERÁMICA
119

Bidón de tritán con cinta.
Capacidad 600 ml.
Caja individual.

1341

ø 6,6 x 22,5 cm 

21 x 8,5 cm G

50

Bidón de tritán color.
Tapa con asa de transporte.
Capacidad 650 ml.
Caja individual.

1357

ø 6,7 x 25,7 cm 

21 x 8,5 cm G

50

Bidón de cristal de color y tapa de acero inoxidable.
Cinta de transporte. 
Capacidad 500 ml.
Caja individual.

1356

ø 6,3 x 22 cm 

20 x 8,5 cm G

50

Bidón de cristal 450 ml.
Tapón bambú con cinta.
Caja individual.

1343

ø 6,4 x 19,7 cm 

14 x 7 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

50



Verde

Blanco Rojo Azul
BIDONES Y CERÁMICA

120

Taza cerámica.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml.

2065

ø 8,1 X 8,5 cm 

Máximo: 18 x 5 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36



Rojo

Blanco

Azul

Verde

BIDONES Y CERÁMICA
121

Tazón cerámica.
Tinta vitrificable.
Capacidad 425 ml.

2062

ø 12,5 X 7 cm 

Máximo: 16 x 2,5 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

40



Verde

Rojo

Azul

Naranja

Blanco

Azul

Rojo

Verde

BIDONES Y CERÁMICA
122

Taza cerámica mate.
Tinta vitrificable.
Capacidad 400 ml.
No incluye caja individual.

2064

ø 8,9 x 8,2 cm 

Máximo: 18 x 5 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36

Taza cerámica blanca.
Interior colores.
Capacidad 325 ml.
No incluye caja individual.

2066

ø 8,8 x 9,2 cm 

Máximo: 15 x 8 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36

Taza cerámica con cuchara.
Capacidad 350 ml.
Incluye caja individual.

2047

ø 8,4 x 10,4 cm 

Máximo: 13 x 8 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36



Morado

Marino

Rosa

Azul Blanco

Rojo Verde

Amarillo

Negro

Turquesa

Lila Salmón

Naranja

BIDONES Y CERÁMICA
123

Taza cerámica colores.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml.
No incluye caja individual.

2043

ø 8 x 9,4 cm 

Máximo: 13 x 7,5 cm CD/ 1 color/ 1 cara
CC2/2 o más colores
o 2 caras

36

Taza cerámica colores.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml.
No incluye caja individual.

2040

ø 8 x 9,4 cm 

Máximo: 13 x 7,5 cm CD/ 1 color/ 1 cara
CC2/2 o más colores
o 2 caras

36



BIDONES Y CERÁMICA
124

Jarra blanca.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml.

2045

ø 6,9 X 9 cm 

Máximo: 13 x 8 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36

Taza cerámica acabado mate con tapa de bambú.
Capacidad 370 ml.
Con caja individual.

2068

ø 8,2 x 10,5 cm 

21 x 8 cm CC1/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36



BIDONES Y CERÁMICA
125

Taza cerámica mate e interior brillo.
Apilable.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml. No incluye caja individual.

2075

ø 8 x 9,4 cm  

Máximo: 13 x 7,5 cm CD/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36

Taza moteada de cerámica mate e interior liso brillo.
Apilable.
Tinta vitrificable.
Capacidad 350 ml. No incluye caja individual.

2076

ø 8 x 9,4 cm  

Máximo: 13 x 7,5 cm CD/ 1 color/ 1 cara
CC2/ 2 o más colores
o 2 caras

36

Rojo

Amarillo

Beige

Azul Verde

Negro

APILABLES



BIDONES Y CERÁMICA
126

Taza mágica de cerámica de sublimación.
Capacidad 350 ml.
Incluye caja individual.

2042

ø 8 x 9,8 cm 

Máximo: 19 x 8 cm T

36

Taza cerámica mate sublimación.
Apilable.
Capacidad 350 ml. No incluye caja individual.

2077

ø 8 x 9,8 cm 

Máximo: 19 x 8 cm T

36

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN



SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
127

Taza cristal especial sublimación.
Capacidad 340 ml.
Incluye caja individual.

2063

ø 7,9 X 9,3 cm 

Máximo 19 x 8 cm T

36

Taza metálica especial 
sublimación.
Capacidad 380 ml.
Incluye caja individual.

2067

ø 8,8 x 7,9 cm 

19 x 5 cm T

48



SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
128

Taza cerámica blanca sublimación.
Capacidad 350 ml.
No incluye caja individual.

2041

ø 8,1 x 9,5 cm 

Máximo: 19 x 8 cm T

36

Taza cerámica blanca sublimación.
Capacidad 220 ml.
No incluye caja individual.

2055

ø 7 x 8 cm 

Máximo: 18 x 6,5 cm T

36



Azul

Verde

Verde agua

Salmón
Lila

Rojo Negro

RosaAmarilloMoradoNaranja Negro Verde Rojo Azul

Azul
royal SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

BIDONES Y CERÁMICA
129

Taza cerámica sublimación blanca.
Asa e interior colores.
Capacidad 350 ml.
No incluye caja individual.

2044

ø 8 X 9,5 cm 

Máximo: 19 x 8 cm T

36

Taza cerámica sublimación blanca.
Asa e interior colores.
Capacidad 350 ml.
No incluye caja individual.

2078

ø 8 X 9,5 cm 

Máximo: 19 x 8 cm T

36

Taza cerámica sublimación blanca.
Asa e interior colores.
Capacidad 220 ml.
No incluye caja individual.

2036

ø 7 X 8 cm 

Máximo: 18 x 6,5 cm T

36



BIDONES Y CERÁMICA
130

Envase cartón con impresión.
2050

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 
Envase cartón con impresión.
Para taza ref: 2067

2073

11 x 9,1 x 9 cm 

Envase cartón con impresión.
2048

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 

Envase cartón con impresión.
2049

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 

Envase cartón 
sin impresión.

2051
Envase cartón 
sin impresión.
Taza pequeña.

2074



BIDONES Y CERÁMICA
131

Portavaso.
1 hueco.

2069

10 x 40 cm
Hueco: 7,5 cm 

Portavasos.
2 huecos.

2070

24 x 40 cm
Hueco: 7,5 cm 

Caja bidón.
2071

2071

6,6 x 13,5 cm 

Caja bidón.
2072

2072

7,4 x 18,5 cm 





HOSTELERÍA
133

HOSTELERÍA
133

Copa vino
Princesa

Copa
Peak
ARC-10170NT
Copa peak 70 cl.

4 x 7 cm

ARC-10023T
Copa vino Princesa 23 cl.

3,5 x 5 cm

ARC-10031T
Copa vino Princesa 31 cl.

3,5 x 5 cm



HOSTELERÍAHOSTELERÍA
134

H-10021
Copa champán chardonay 21 cl.

6 x 6,5 cm

ARC-10547NT
Copa Vinya 47 cl.

4,5 x 6 cm

ARC-10458NT
Copa Vinya 58 cl.

4,5 x 6 cm

Copa champán
Chardonay

Copa Vinya

2054
Caja copa vinya simple.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

95 x 230 x 95 mm

2056
Caja copa champán simple.
Impresa a todo color. Plastificada.

64 x 225 x 64 mm

2057
Caja copa champán doble.
Impresa a todo color. Plastificada.

128 x 225 x 64 mm



HOSTELERÍA
135

OST-10115
Catavino 15,5 cl.

4 x 4 cm

OST-10221
Catavino 21 cl.

4 x 4 cm

ARC-10425
Copa coñac 25 cl.

4 x 6 cm

ARC-10441
Copa coñac 41 cl.

5 x 8 cm

Catavinos Copa Coñac

2052
Caja catavino simple 15cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

60 x 155 x 60 mm

2053
Caja catavino doble 15cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

120 x 155 x 60 mm

2058
Caja catavino simple 21cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

160 x 65 x 65 mm



136
HOSTELERÍA

136

Copa
Gran Servic

Copa
Margarita

Copa
Havana

ARC-10541T
Copa Gran Servic 41 cl.

3,5 x 6 cm

H-10227
Copa margarita 27 cl.

1,5 x 10 cm

H-10162
Copa combinado havana 62 cl.

4,5 x 10 cm



HOSTELERÍA
137

Vaso Kenya Vaso Chupito

H-10311
Vaso kenya 11 cl.

3,5 x 7 cm

H-10313
Vaso kenya 13 cl.

4 x 7,5 cm

OST-2014
Vaso chupito 4 cl.

2,5 x 5 cm

2059
Caja 6 vasos chupito/cartón negro

15 x 10 x 5 cm
10 x 7 cm G



HOSTELERÍA
138

HOSTELERÍA
138

Vaso Pinta Vaso Sidra Vaso Tubo
ARC-20336
Vaso pinta 36 cl.

5,5 x 7 cm

ARC-20050T
Vaso sidra 50 cl.

7 x 7 cm

ARC-20130T
Vaso tubo 30 cl.

7 x 7 cm

ARC-20130NT
Vaso tubo 30 cl.

7 x 7 cm



HOSTELERÍA
139

HOSTELERÍA
139

Vaso Conil
H-10447
Vaso conil 47 cl.

9 x 11 cm

Vaso Caña

ARC-20218T
Vaso caña 18 cl.

6 x 7 cm

ARC-20220T
Vaso caña 20 cl.

6 x 7 cm



HOSTELERÍAHOSTELERÍA
140140

Jarra Haworth

Jarra Cerveza
ARC-30028NT
Jarra cerveza haworth 29 cl.

5 x 6 cm

ARC-30056NT
Jarra cerveza haworth 57 cl.

5 x 7 cm

PM-0002
Jarra cerveza 28 cl.

4,5 øcm



HOSTELERÍA
141

Posavaso serigrafía .
Cartón absorvente 1,2m/m, 500 grs.

Tamaño redondo: 10 ø cm.
10 ø cm.
Tamaño cuadrado: 9 x 9 cm.
9 x 9 cm.

2941

Posavaso corcho natural.
2944

10 ø cm. x 0,3 cm

8,5 x 8,5 cm C

1.000

Posavaso todo color.
Cartón absorvente 1,2m/m, 500 grs.
Laminado y plastificado.

Tamaño redondo: 10 ø cm.
Tamaño cuadrado: 9 x 9 cm.

 10 øcm
 9 x 9 cm

2940



HOSTELERÍA
142

Carta menú monotex 
350 gramos.

2224

9 x 20 cm

9 x 20 cm

Carta menú monotex
350 gramos.

2226

14 x 30 cm

14 x 30 cm

Carta menú monotex
350 gramos.

2225

14 x 20 cm

14 x 20 cm



HOSTELERÍA
143

Carta menú monotex
350 gramos.

2227

21 x 14,8 cm (carta cerrada)
21 x 29,7

21 x 29,7 cm (carta abierta)

Carta menú monotex
350 gramos.

2228

14 x 29,7 cm (carta cerrada)
42 x 29,7 cm

42 x 29,7 cm (carta abierta)



HOSTELERÍA
144

Carta menú con lazo.
2223

15 x 30 cm

15 x 30 cm

Carta menú con uñero.
2222

15 x 30 cm

15 x 30 cm

Carta menú magnética.
2231

20 x 31 cm. + solapa 3,5 cm.

20 x 31 cm. + solapa 3,5 cm.

Carta menú magnética.
2233

15 x 31 cm. + solapa 3,5 cm.

15 x 31 cm. + solapa 3,5 cm.

Solapa imán



HOSTELERÍA
145

Carta menú con tornillos.
2232

18 x 32 cm

18 x 32 cm

24,5 x 32 cm

24,5 x 32 cm



HOSTELERÍA
146

Pizarra PVC expandido
3 m/m

2230

25 x 27 cm (pizarra)
33 x 48 cm

33 x 48 cm

Pizarra PVC expandido
3 m/m

2229

13 x 23 cm (pizarra)
16 x 33 cm

16 x 33 cm



HOSTELERÍA
147

Burdeos
Blanco

Negro

Azul MarrónBurdeos

Verde

Blanco Amarillo

Bolsa jamonera.
1260

76 x 38 cm

21 x 29,5  cm G

500

Delantal sarga - algodón.
1215

60 x 85 cm

13 x 9  cm D



HOSTELERÍA
148 Rojo

Azul

Burdeos

Negro

Abridor Mango.
1547

118 x 45 mm

30 x 18 mm C

Descorchador abrebotellas metal.
4722

110 x 25 mm

56 x 8 mm C

240

Abrebotellas metal.
4725

115 x 35 mm

50 x 27 mm C

320

Descorchador abrebotellas
profesional. Caja individual.

4163

120 x 20 mm

30 x 7 mm B

240

Descorchador.
4728

110 x 25 mm

B: 40 x 5 mm. 
J2: máximo 20 cm²

B/J2

240

Abridor madera natural.
4167

179 x 41 mm

70 x 25 mm C

100



HOSTELERÍA
149

Verde

AzulVerde

Naranja

Rojo

Rojo

Amarillo

Verde

Naranja

Naranja

Amarillo

Abrebotellas imán Jarra.
4151

110 x 72 mm

40 x 25 mm C

1.000

Abrebotellas imán Cola.
4152

120 x 46 mm

27 x 45 mm C

1.000

Abrebotellas imán Árbol.
4158

103 x 75 mm

25 x 30 mm C

1.000

Abrebotellas imán Vaso.
4157

105 x 52 mm

55 x 20 mm C

1.000

Abrebotellas imán Nevera.
4153

102 x 50 mm

30 x 45 mm C

1.000

Abrebotellas imán Limón.
4150

105 x 64 mm

30 x 35 mm C

1.000



HOSTELERÍA
150

Amarillo

RojoVerde

Negro

Burdeos

VerdeAzulRojo

Naranja

Bolsa para botella.
1218

310 x 155 mm

180 x 110 mm G

Toallitas.
2201

5 x 7 cm

3,5 x 5 cm A

Cortapizza.
4162

205 x 75 mm

45 x 15 mm B

Abrebotellas imán redondo.
4159

70 ømm 

50 ømm C

500



HOSTELERÍA
151

Caja madera 2 ó 3 botellas 
(no incluye vino).

5448

33,5 x 20  x 13,5 cm

J: máximo 25 cm² J2

16

Set de vino redondo.
5436

15,8 øcm 

G: 12 øcm .
J: máximo 25 cm²

G/J2

12

Set de vino en estuche madera.
5440

16,7 x 15  x 4 cm

G: 9 x 4 cm.
J: máximo 25 cm²

G

36

Petaca 4 oz. 
Polipiel.

5444

95 x 80 x 25 mm

C: 55 x 45 mm.
J2: máximo 25 cm²

C/J

100





Blanco Crudo Rojo Rosa Celeste Marino Marrón Amarillo Naranja

Burdeos Verde Verde
lima

Azafata Gris Negro Andalucía España

 VERANO
153

Colores disponibles cinta

Impresa a todo color

Sombrero de paja blanco. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1081

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Sombrero de paja natural. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1080



Rojo

Azul

Verde

VERANO
154

Sombrero de paja. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1083

Sombrero de paja. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1024

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm



Negro

Burdeos

Verde

 VERANO
155

Sombrero de paja combinado. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1082

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Sombrero de paja ala corta. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1026



Gris Blanco

Beige

VERANO
156

Sombrero tejido sintético.
Con cinta interior.

1085

N/T

250Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

N/T

100Cinta TNT: 64 x 2,8 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Cinta TNT: 46 x 2 cm
Cinta Sublimación: 62 x 2,7 cm

Sombrero de paja diana. Con cinta interior.
Se sirven surtidos en dos tallas.

1027



Verde

Azul Celeste

Amarillo

Blanco

Rojo

Negro

Rojo

Verde

Negro

Azul

 VERANO
157

Gorra Americana vivo 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1002

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorra Visera Sandwich 100% algodón.
Cierre velcro.
6 paneles.

1020

F (lateral): 4,4 x 3 cm

F/K

200



Verde

Naranja

Celeste

Verde

Azul

Rojo

VERANO
158

Gorra Americana 100% algodón.
Cierre metálico bronce.
6 paneles.

1013

F (lateral): 4,4 x 3 cm

F/K

144

Gorra Frontal Caqui 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1005

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorra combinada 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1031

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200



Rojo

Azul

Naranja

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

 VERANO
159

Gorra Americana 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1036

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorra Americana Básica.
Sublimación excepto color azul.
Cierre velcro.
5 paneles.

1040

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K/T

300



Naranja Rojo

Verde

Azul

Blanco/
azul

Blanco/
Verde

Blanco/
naranja

Blanco/
amarillo

Blanco/
rosa

Blanco/
rojo

Blanco

Rojo

Gris

Marino Negro Azul royal

Marino Negro Azul royal

Blanco/
negro

Blanco/
marino

Negro

SUBLIMACIÓN

VERANO
160

Gorra Americana 100% algodón lavado.
Cierre velcro.
5 paneles.

1032

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorra poliéster malla.
Cierre ajustable plástico.
5 paneles.

1061

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K/T

100

Gorra visera recta.
Cierre ajustable plástico.
5 paneles.

1062

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

100



Blanco

Negro

Amarillo Naranja

Rojo Verde

Azul

Rojo

Azul

Verde

SUBLIMACIÓN

 VERANO
161

Gorra Americana  Básica 100% algodón.
Sublimación en color blanco.
Cierre velcro.
5 paneles.

1041

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K/T

300

Gorra Algodón doble vivo 100% algodón.
Cierre metálico bronce.
6 paneles.

1012

F (lateral): 4,4 x 3 cm

F/K

200

Gorra Americana Vivo 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1004

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200



Blanco

Azul

VERANO
162

Gorra bandera 100% algodón peinado.
Visera sandwich.
Cierre velcro.
6 paneles.

1029

F (lateral): 4,4 x 3 cm

F/K

200

Gorra visera bandera 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1034

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200



 VERANO
163

Gorra Camuflaje 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1007

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorra Camuflaje rejillas 100% algodón.
Cierre velcro.
5 paneles.

1016

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

200

Gorro camuflaje 100% algodón.
1010

F: 8,6 x 4,5 cm

F/K

144

Gorra camuflaje 100% algodón.
Cierre velcro.

1039

F: 8,6 x 5,5 cm

F/K

144



Blanco Rojo
Verde

Rojo

Azul

Beige Azul

Amarillo

Negro

Blanco

SUBLIMACIÓN

VERANO
164

Visera rejillas 100% algodón.
Sublimación en color blanco.
Cierre velcro.

1035

F: 8 x 4 cm

F/K

250

Gorro pescador 100% algodón.
1030

F: 8,6 x 4,5 cm

F/K

300

Gorro tenis 100% algodón.
1009

F: 8,6 x 4,5 cm

F/K

144



Amarillo

Rojo

Azul Blanco

Naranja Negro

Blanco Rosa

Rojo Celeste Azul

Verde

 VERANO
165

Gorro bebé blanco 100% algodón.
1015

F: 5,9 x 3,4 cm

F/K

144

Gorra Americana vivo niño (3/8 años).
 100% algodón. Cierre velcro.
5 paneles.

1008

F: 5,9 x 3,4 cm

F/K

200

Palas de playa de madera.
Mango y pelota en colores a juego.

1055

19 x 33 x 0,6 cm

13 x 11 mm G

30



VERANO
166

Rojo/
blanco

Azul/
blanco

Amarillo

AmarilloRojoAzul Blanco

Verde Rojo Azul

Verde/
blanco

Pelota inflable plástico rayas.
1053

36 øcm

7,5 x 7,5 mm C

Pelota plástico.
1052

21 øcm

7,5 x 7,5 mm C

200



Verde Azul Rojo Blanco Amarillo Negro

Fucsia

Naranja

Verde

Azul

Amarillo
Rojo

 VERANO
167

Nevera de papel laminado.
Interior isotérmico y cierre con cremallera.

2564

19 x 13,5 x 14 cm

14 x 8 mm G

50

Mochila nevera poliéster.
Poliéster 210D. Interior isotérmico.

2518

32 x 42 cm

15 x 24 mm G

200

Nevera de papel laminado.
Interior isotérmico y cierre con velcro.

2565

20 x 25 x 10 cm

11 x 11 mm G

100



Rojo

Combinado
Amarillo/
Rosa/Azul 

Verde

VERANO
168

Sombrilla playa poliéster.
1050

180 x 180 cm

21 x 29,7 mm P

12

Sombrilla playa. Algodón
1051

200 x 200 cm

21 x 29,7 cm P

10



Blanco

Amarillo Verde Azul Rojo Naranja Blanco

Negro

Rojo Amarillo Verde
Pistacho

Verde

Azul Negro

Naranja

 VERANO
169

Abanico varillas plástico 14 varillas.
2701

22,8 x 42,5 cm

34,6 x 7,5 mm M/C

336

Abanico varillas madera 16 varillas.
2708

23 x 42,5 cm

34,6 x 7,5 mm M/C

250



Rojo

Negro

Blanco

Azul

Verde

Verde

VERANO
170

Abanico varillas madera 34 varillas.
2705

23 x 42,5 cm

34,6 x 4 cm M/C

336

Abanico varillas madera barnizada 24 varillas.
2704

22,8 x 42,5 cm

34,6 x 7,5 cm M/C

336

Negro Blanco Azul



Carey
/beige

Lila Rosa Verde

Verde

Azul Rojo

Rosa Amarillo Naranja
claro

Naranja

 VERANO
171

Abanico varillas plástico 14 varillas.
2703

22,8 x 42,5 cm

34,6 x 7,5 cm M/C

336

Abanico varillas madera 24 varillas.
2700

22,8 x 42,5 cm

34,6 x 7,5 cm M/C

336



Crema

Oro

VERANO
172

Abanico varillas madera 16 varillas. 
Impresión digital.

2709

23 x 42 cm

25 x 11 cm

250

Funda abanico. Impreso a todo color.
5224

24,5 x 7 cm Bolsa tul para abanicos.
4211

6,5 x 28,5 cm



 VERANO
173

Abanico cartón.
2707

26,5 x 14,6 cm

Pai pai cartón.
2706

21,5 x 16,4 cm

Ref. 2706 - 2707
Cartulina o�set 300 grs.

Impresión 1 cara. A-1

A-2

B

C

Cartulina o�set 300 grs.
Impresión 2 caras. 

 Dos cartulinas o�set 300 grs.
Contracolada Impresión 2 caras. 

Cartón contracolado 1,25m/m.
Impresión 2 caras. 



Parasol metálico 2 caras extra grande con ventosas.
Gramaje 200gr/m².
Peso artículo 245 gr.
Se sirven desplegados.

2808 - 145 x 80 cm

145 x 80 cm

100 x 43 cm E

100

Parasol metálico 2 caras camión con ventosas.
Gramaje 200gr/m².
Se sirven desplegados.

2810 - 180 x 90 cm

180 x 90 cm

100 x 43 cm E

100

VERANO
174



Parasol metálico 2 caras con ventosas.
Gramaje 200gr/m².
Peso artículo 190 gr.
Se sirven desplegados.

2809 - 130 x 70 cm

130 x 70 cm

100 x 43 cm E

100

Parasol metálico 2 caras con ventosas.
Gramaje 200gr/m².
Peso artículo 190 gr.
Se sirven plegados.

2803 - 130 x 70 cm

130 x 70 cm

100 x 43 cm E

60

Parasol ventanilla (2 unidades).
2805

40 x 37 cm

29 x 25 cm H 
(por 
pieza)

120

Cubrevolante.
2806

43 øcm

29 øcm G

100

NegroAzulVerdeRojo

 VERANO
175





 FRÍO Y LLUVIA
177

P

5018
Paraguas automático con 
12 varillas y caña de metal.
Mango imitación madera.
Cierre velcro. Poliéster 190 T pengee.

ø1m
Largo varilla 58cm
15 x 10 cm

30

Verde

Verde

Azul

Azul

Rojo

Rojo

Lluvia Viento

Sistema antiviento

Largo varilla 75 cm

Interior
metalizado

Rejilla
protectora

Sol

NaranjaAmarillo

5026
Paraguas automático con 8 varillas.
Mango ergonómico.
Cierre velcro.

Largo varilla 75cm
19 x 10 cm

30
P



FRÍO Y LLUVIA
178

Marrón

Azul

Negro

Burdeos

Azul

Verde

Negro

5027
Paraguas con 8 varillas.
Mango madera.
Cierre velcro. 

ø1,07 m
Largo varilla 58cm
19 x 10 cm

60

P

5017
Paraguas automático con 
12 varillas y caña de metal.
Mango imitación madera.
Cierre velcro. Poliéster 190 T pengee.

ø1m
Largo varilla 58cm
19 x 10 cm

30

P
5019
Paraguas automático con 12 varillas y caña de metal.
Mango imitación madera.
Cierre velcro. Poliéster 190 T pengee.

ø1,15m
Largo varilla 63cm
19 x 10 cm

30
P



 FRÍO Y LLUVIA
179

Amarillo

VerdeAzul Rojo

Verde

Burdeos

Negro

Rojo

Lila

Verde
P

5016
Paraguas automático con 
16 varillas y caña de metal.
Cierre velcro. Poliéster 190 T pengee.

ø1,17m
Largo varilla 68cm
13,5 x 10 cm

25

5011
Paraguas automático con 
12 varillas y caña de metal.
Mango metalizado.
Cierre velcro. Poliéster 180 T.

1øm
Largo varilla 58cm
19 x 10 cm

25

P

5012
Paraguas automático
con  12 varillas, caña de
metal y mango metalizado.
Cierre velcro. Poliéster 180 T.

ø1m
Largo varilla 58cm
13,5 x 12 cm

25

P



FRÍO Y LLUVIA
180

5010
Paraguas automático con 
16 varillas y caña de metal.
Mango con linterna 3 luces led.
Cierre velcro. Poliéster 180 T pengee.

ø1,17m
Largo varilla 68cm
15 x 10 cm

25

Negro Azul

Rojo

Verde

P

5028
Paraguas con 8 varillas.
Mango madera.
Cierre velcro. 

ø1,07m
Largo varilla 58cm
19 x 10 cm

60

P



 FRÍO Y LLUVIA
181

Rojo

Rojo

Azul

Beige/azul Beige/verdeBeige/rojo

1018
Bufanda.

176 x 30,5 cm
100 x 70 mm

120
D/K

1017
Gorro de lana.

86 x 46 mm
144
F/K





HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
183

Rojo

Azul Amarillo Verde

Rojo

Azul

VerdeNegroBlanco

Estuche linterna metálica (incluye pilas).
Con caja individual.  

4420

175 x 62 x 35 mm

130 x 35 mm G

100

Linterna camuflaje (no incluye pilas).
Con caja individual.  

4435

85 x 23 ømm

25 x 20 mm B

240

Linterna dinamo con 3 led.
Con caja individual. 

4434

100 x 50 mm

55 x 30 mm B

200

Linterna deportiva con ajuste.
8 luces led y 3 modo de iluminación.
Pilas no incluidas. 

4466

61 x 40 x 17 mm

30 x 5 mm H

500



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
184

Flexómetro 3 metros/fleje mate 19 mm.
7229

60 x 65 mm

38 ømm B

100

Flexómetro 3 metros/fleje 16 mm. 
7227

65 x 65 mm

32 ømm B

100
Flexómetro 3 metros/fleje mate 19 mm. 
7231

60 x 61 mm

35 ømm B

100

Flexómetro 3 metros/fleje 12,5 mm. 
7201

57 x 65 mm

40 x 37 mm B

100

FLEXÓMETROS
3 METROS
FLEXÓMETROS
3 METROS



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
185

Flexómetro 5 metros/fleje mate 19 mm. 
7226

69 x 76 mm

40 ømm B

100

Flexómetro 5 metros/fleje 16,5 mm.
7202

69 x 76 mm

42 x 42 mm B

100

Flexómetro 5 metros/fleje mate 19 mm. 
7225

69 x 76 mm

39 ømm B

100

TRIPLE FRENO

FLEXÓMETROS 
5 METROS
FLEXÓMETROS 
5 METROS

FLEXÓMETRO 
5 METROS
FLEXÓMETRO 
8 METROS

Flexómetro 5 metros/fleje mate 25 mm. 
7232

70 x 70 mm

42 ømm B

100

Flexómetro 8 metros/fleje mate 25 mm. 
7233

80 x 77 mm

39 X 40 mm B

100



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
186

Azul

BlancoRojoVerde

Escalímetro aluminio. 30 cm/5 escalas 
(1:10 / 1:20 / 1:25 / 1:50 / 1:75). 

7221

32,5 x 2,4 cm

6 x 0,8 cm C

Quita hielo. 
4335

120 x 110 mm

55 x 50 mm B

500

Nivel 40 cm con 3 viales e imán. 
7251

5 x 40 x 2,1 cm

8 x 0,3 cm C

50

Transportador de medidas 
80 cm con dos viales. 

7270

7 x 8,3 x 1,3 cm

4 x 2,5 cm C

30

Cinta métrica 30 metros. 
7208

ø 155 mm

ø 75 mm G

60



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
187

Cutter transparente.
7219

135 x 20 mm
60 x 5 mm B

1.000
Cutter acero inoxidable.
7214

127 x 12 mm
50 x 6 mm H

800

Negro

Rojo

Rojo

Azul

Amarillo

Blanco

Amarillo Azul

Cutter. 
7210

155 x 26 mm

65 x 10 mm B

50



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
188

Azul

Amarillo

Maletín herramientas plástico.
11 piezas. 

7300

300 x 210 mm

80 x 40 mm G

10

Martillo con herramientas.
14 piezas. 

4140

185 x 100 mm

50 x 10 mm G

60



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
189

Azul

Rojo

Rojo

Verde

Set de destornilladores.
6 piezas. Con caja individual. 

4161

105 x 30 mm

80 x 17 mm B

200

Set de herramientas con linterna.
26 piezas. 
Funciona con pilas (no incluidas).

7306

190 x 135 x 85 mm

50 x 25 mm G

24

Set de destornilladores con nivel y linterna.
Con caja individual. 

4432

140 x 30 mm B



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
190

Navaja empuñadura antideslizante.
2 usos.

4714

112 x 15 x 14 mm

30 x 10 mm C

360

Navaja empuñadura madera
con bloqueo de seguridad.

4712

101 x 29 x 14 mm

30 x 10 mm H

100

Navaja Campa plástico 8 usos.
4721

70 x 20 x 21 mm

60 x 8 mm B

240

Navaja empuñadura 
antideslizante
con bloqueo de seguridad.

4711

90 x 19 x 10 mm

30 x 10 mm C

240

Verde

Negro



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
191

4713
Navaja empuñadura Bambú
con bloqueo de seguridad. 

98 x 25 x 14 mm

35 x 10 mm

120

H

Navaja Campa
manicura 3 usos. 

4717

60 x 20 x 10 mm

B: 25 x 10 mm
J1 máximo 50mm²

B/J1

600

Navaja Campa madera 4 usos. 
4732

57 x 20 x 9 mm

B: 45 x 10 mm
J1: máximo 50mm²

B/J1

600

Navaja Campa cachas 
madera y metal 12 usos. 
 

4716

90 x 20 x 22 mm

B: 40 x 10 mm
J1: máximo 50mm²

B/J1

600



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
192

Flexómetro llavero flor 1,5m/cinta 7mm.
7205

57ø mm

40ø mm B

500

Linterna transparente.
4423

72 x 18 mm

40 x 18 mm B

500

Rojo

Azul

Azul

Rojo

Blanco

Flexómetro llavero 
botella 1m/fleje 6mm.

7212

42 x 75 mm

27 x 42 mm B

500

Flexómetro llavero bombilla 1m/fleje 6mm.
7215

40 x 65 mm

28ø mm B

500

Llavero nivel.
7230

40 x 15 x 15 mm

33 x 12 mm B

1.000



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
193

Portamatrículas auto. 
4364

52 x 13,5 cm

43 x 1,5 cm C

Portamatrículas motocicleta. 
4365

23,3 x 19 cm

17,5 x 1,5 cm C

Portamatrículas todoterreno. 
4366

34,2 x 22,1 cm

17,5 x 1,5 cm C



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
194

Azul
Beige

Chaleco sin mangas
Composición: 65% poliéster - 35% algodón,
con elástico interior en las sisas.     
Disponible en
Azul/Rojo:  tallas: M, L,G, XL, XXL, Extra
Beige: tallas: L, XXL

0201

D: bolsillo 80 x 80 mm
espalda 295 x 210 mmD/K

10

0205
Chaleco sin mangas reflex  (no homologado).
Composición: 65% poliéster 35% algodón.
Elástico interior en las sisas.
Disponible en talla: EXTRA

D: bolsillo 80 x 80 mm
espalda 295 x 210 mmD/K

10

Rojo

Blanco

Chaleco sin mangas
Composición: 65% poliéster - 35% algodón,
con elástico interior en las sisas.
Disponible en tallas:
Blanco: L,XL, XXL    -    Rojo: G, XL, XXL

0203

D: bolsillo 80 x 80 mm
espalda 295 x 210 mmD/K

10

D/K
10

Chaleco camuflaje sin mangas, con faldón.
Composición: 65% poliéster - 35% algodón.
Elástico interior en las sisas.
Disponible: talla XXL.

0204

D: bolsillo 80 x 80 mm
espalda 295 x 210 mm



HERRAMIENTAS Y VESTUARIO LABORAL
195      

0400 - 0410 - 0420 - 0430

0440

Beige

AzulGrisBlanco

Pantalón.
Composición: 100% algodón.
Gramaje: 195 gr/m².
Color azul
Tallas: 36/38, 40/42, 44/46, 48/50, 52/54, 56/58, 60/62

D: bolsillo 80 x 30 mm
pierna 100 x 80 mm D/K

25

Pantalón.
Composición: sarga 65% poliéster - 35% algodón.
Gramaje: 195 gr/m².
Colores: azul, gris, blanco y beige.

Tallas
Azul: 36/38 - 44/46 - 48/50 - 52/54 - 56/58 - 60/62
Gris: 52/54 - 56/58 - 60/62
Beige: 36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54 - 56/58 - 60/62
Blanco: 36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54 - 56/58

D: bolsillo 80 x 30 mm
pierna 100 x 80 mm D/K

25

Cintura
elástica





 ENCENDEDORES
197

Rojo

Azul

AmarilloBlanco

Negro Verde Rojo

Blanco Amarillo

Azul Negro Verde

Encendedor Clipper.
Recargable.

5104

74 x 16 mm

50 x 13 mm B

480

Encendedor Pocket piedra.
Recargable.

5313

62 x 14 mm

42 x 14 mm B

480



ENCENDEDORES
198

Amarillo Rojo Verde Blanco Negro

Azul

Blanco
Negro

Blanco
Negro

Amarillo

Azul Rojo Verde Blanco Negro

Encendedor Cricket mini.
5306

60 x 22 mm

38 x 15 mm B

500

Encendedor Cricket.
5304

78 x 22 mm

52 x 15 mm B

500

Encendedor electrónico Cricket Pocket.
5300

60 x 22 mm

38 x 15 mm B

500

Encendedor electrónico Cricket.
5301

78 x 22 mm

55 x 15 mm B

500



 ENCENDEDORES
199 

Verde Azul RojoAmarillo Blanco Negro

Azul Naranja Rojo

Verde

Plata

Dorado

Encendedor electrónico rectangular.
Recargable.

4941

33 x 58 x 10 mm

35 x 20 mm A

1.000

Encendedor Piedra.
4935

23 x 81 x 10 mm

48 x 15 mm A

1.000

Encendedor electrónico.
Recargable.

4938

26 x 81 x 11 mm

48 x 15 mm A

1.000



ENCENDEDORES
200

Encendedor abridor

Verde
Naranja

Blanco Negro Verde

Azul Verde Amarillo Blanco

Rojo

Azul Rojo

Azul Negro NaranjaBlanco Rojo

Encendedor electrónico.
Recargable.

4934

22 x 80 x 10 mm

48 x 15 mm A

1.000

Encendedor electrónico abridor.
Recargable.

4937

24 x 78 x 10 mm

38 x 15 mm A

1.000

Encendedor plano.
Recargable.

4940

23 x 80 x 9 mm

48 x 13 mm A

1.000



 ENCENDEDORES
201

VerdeNaranjaRosaAmarillo

Verde Naranja

Amarillo VerdeRosaNarnaja

Azul

Azul

Rojo Azul

Amarillo

Encendedor Piedra.
4936

23 x 80 x 10 mm

48 x 15 mm A

1.000

Encendedor electrónico.
Recargable.
Colores flúor.

4931

26 x 81 x 11 mm

48 x 15 mm A

1.000

Encendedor electrónico. Recargable.
Colores translúcidos.

4930

26 x 81 x 11 mm

48 x 15 mm A

1.000





PACKING ESPECIAL Y DETALLES
203

FORMA
Y TAMAÑO

PERSONALIZADOS



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
204

Envase cartón con impresión.
2050

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 
Envase cartón con impresión.
Para taza ref: 2067

2073

11 x 9,1 x 9 cm 

Envase cartón con impresión.
2048

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 

Envase cartón con impresión.
2049

11,6 x 10,2 x 8,4 cm 

Envase cartón 
sin impresión.

2051
Envase cartón 
sin impresión.
Taza pequeña.

2074



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
205

Portavaso.
1 hueco.

2069

10 x 40 cm
Hueco: 7,5 cm 

Portavasos.
2 huecos.

2070

24 x 40 cm
Hueco: 7,5 cm 

Caja bidón.
2071

2071

6,6 x 13,5 cm 

Caja bidón.
2072

2072

7,4 x 18,5 cm 



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
206

Caja copa champán simple.
Impresa a todo color. Plastificada.

2056

64 x 225 x 64 mm

Caja copa champán doble.
Impresa a todo color. Plastificada.

2057

128 x 225 x 64 mm

Caja copa vinya simple.
Impresa a todo color. Plastificada.

2054

95 x 230 x 95 mm

Caja catavino simple 15cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

2052

60 x 155 x 60 mm

Caja catavino doble 15cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

2053

120 x 155 x 60 mm

Caja catavino simple 21cl.
Impresa a todo color. 
Plastificada.

2058

65 x 160 x 65 mm



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
207

Pulsera sublimación.
1437

1 x 30 cm
1 x 30 cm Pulsera sublimación.

1502

1,5 x 30 cm
1,5 x 30 cm

Pulsera elástica sublimación.
1438

1 x 20 cm
1 x 20 cm

Pulsera elástica sublimación.
1439

1,5 x 20 cm
1,5 x 20 cm

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
208

Caja oval impresa a todo color.
2419

115 x 55 mm

Caja oval impresa a todo color.
2423

180 x 120 mm

Caja oval impresa a todo color.
2418

180 x 150 mm

Caja oval impresa a todo color.
2417

270 x 140 mm

Caja cigarros impresa a todo color.
2411

2411

90 x 50 x 13 mm

Caja puro impresa a todo color.
2410

2410

140 x 20 x 20 mm



FABRICAMOS SU CAJA
TOTALMENTE

PERSONALIZADA

PACKING ESPECIAL Y DETALLES
209

Estuche personalizado cierre magnético.
Cartón gris de 1,75 mm plastificado.

2425

19,5 x 15 x 3,3 mm



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
210

Reloj metacrilato transparente pared.
4465

300 x 300 mm

300 x 300 mm

4413

148 x 160 cm

Reloj metacrilato transparente
sobremesa portataco (incluye papel).

148 x 200 mm - Base: 100 x 100 mm

Fabricamos su reloj 
en metacrilato 

opaco o transparente 
de 3mm.

Con forma estándar 
o personalizada 

y presentado 
en caja individual.



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
211

Reloj metacrilato opaco 
sobremesa forma personalizada.

4430

95 x 140 mm

95 x 140 mm

Reloj metacrilato opaco 
sobremesa forma estándar.

4433

95 x 140 mm

95 x 140 mm

Reloj metacrilato opaco 
sobremesa forma estándar.

4429

100 x 100 mm

100 x 100 mm



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
212

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4439

280 x 280 mm

280 x 280 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4441

350 x 350 mm

350 x 350 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4444

200 x 275 mm

200 x 275 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4445

280 x 400 mm

280 x 400 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4438

200 x 275 mm

200 x 275 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4440

280 x 400 mm

280 x 400 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4442

200 x 280 mm

200 x 280 mm

Reloj metacrilato pared 
forma estándar.

4443

280 x 400 mm

280 x 400 mm



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
213

Pisapapeles coche.
4524

180 x 86 mm

35 x 35 cm C

10

Pisapapeles avión.
4523

185 x 220 mm

50 x 45 cm C

8



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
214

Reloj cuadrado.
Caja individual.

6026

Esfera: ø 40mm

C (correilla): 30 x 16mm C

Reloj números.
Caja individual.

6023

Esfera: ø 50mm

C (correilla): 35 x 12mm
J1 (correilla): máximo 5 cm²

C/J1

Reloj bici.
Caja individual.

6025

Esfera: ø 40mm

C (correilla): 33 x 8mm
J1 (correilla): máximo 5 cm²

C/J1

Negro

Violeta

Amarillo

Azul

Rojo

Rosa



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
215

Estuche con billetera y reloj Venus.
4135

213 x 151 mm

C (estuche): 180 x 100 mm
C (billetera): 130 x 60 mm
C (correilla reloj): 20 x 14 mm
J1 (correilla reloj): máximo 5 cm²

C/J1 
(por unidad)

100

Monedero charol.
5334

110 x 75 mm

50 x 15 mm B

1.000

Monedero market.
5333

110 x 75 mm

50 x 15 mm B

1.000

Celeste

Verde

Azul

Amarillo

Granate

Rojo

Negro

Rosa

Azul

Morado

Morado Verde Marrón Gris Granate



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
216

Estuche con bolígrafo, reloj y llavero Nilo.
4170

225 x 165 mm

A (bolígrafo): 35 x 8 mm
B (llavero): 27 x 12 mm
C (estuche): 80 x 40 mm

A/B/C 

Estuche con reloj, bolígrafo y billetera Pedro.
4165

200 x 140 mm

A (bolígrafo): 35 x 8 mm
B (billetera): 80 x 40 mm
C (estuche): 140 x 80 mm

A/B/C 



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
217

Estuche con bolígrafo, encendedor y llavero Lante.
4148

195 x 105 mm

A (encendedor): 50 x 6mm
A (bolígrafo): 40 x 10 mm
B (llavero): 32 x 14 mm
C (estuche): 140 x 70 mm

A/B/C

100

Estuche con encendedor y brújula Torva.
4137

165 x 90 mm

B (encendedor): 28 x 25 mm
C (estuche): 140 x 70 mm

B/C

Estuche con bolígrafo, tarjetero y llavero Lima.
4147

202 x 142 mm

A (bolígrafo): 37 x 10 mm
B (llavero): ø 23 mm
B (tarjetero): 40 x 40 mm
C (estuche): 140 x 100 mm

A/B/C

100

Rojo
Verde



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
218           

Estuche con peine y espejo.
5434

11,5 x 6,5 cm

7 x 4 cm C

Cepillo espejo rectangular plata.
5420

33 x 15 mm C

Cepillo plata.
5424

25 x 50 mm C

205 x 39 mm 480

45 x 170 mm 144



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
219

Estuche costurero Mediterráneo.
5429

3,5 x 5 cm C

4,7 x 7,5 cm 500

Bolsa tul.
4212

9,5 x 13,5 cm

Bolsa tul.
4212

9,5 x 12,5 cm

Estuche dos espejos carey.
5432

6 x 6 cm C

8 x 8 x 1 cm 200

Cepillo espejo redondo colores.
5402

4 x 4 cm C

6,5 x 7,5 x 2,2 cm

Rosa

Turquesa

Pistacho

Verde

Turquesa

Rosa

Violeta
Oro

Crema



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
220

Set de manicura Nisa. Tres piezas.
5416

3 x 1,9 cm C

8,5 x 5 x 3 cm 500

Estuche dos espejos colores.
5412

4,5 x 4,5 cm C

6,7 x 6,7 x 1 cm 300

Estuche dos espejos clic-clac.
4327

5 x 5 cm C

10 x 7 cm 240

Celeste

Turquesa Pistacho Rosa

Azul

Pistacho



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
221

Set de manicura Corazón. Tres piezas.
5456

60 x 70 mm

35 x 20 mm C

300

Set de manicura Chancla. Cuatro piezas.
Con caja individual.

5459

11,2 x 5,7 cm

5 x 3,5 cm C

300

Set de manicura Broche. Seis piezas.
5457

12,5 x 6,5 cm

5 x 3,5 cm C

200

Rojo

Azul



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
222

Frasco (dosificador y caja blanca) 30 ml.
5400

4,5 x 6,5 cm CD

Frasco (dosificador y caja blanca) 15 ml.
5405

2 x 2,5 cm CC1-40

Frasco (dosificador y caja blanca) 15 ml.
5404

3 x 2,5 cm CC1-40

Frasco (dosificador y caja blanca) 30 ml.
5406

2 x 3 cm CC1-40



PACKING ESPECIAL Y DETALLES
223

Set de 3 velas.
6010

180 x 65 x 20 cm

Vela.
6011

50 x 50 x 30 cm

Masajeador.
4336

4 øcm G

15 X 15 cm 100





OUTLET
225

Bolígrafo DIGITO
3542 A

Bolígrafo DUNAS
3523 A

Bolígrafo TB 
terminal oro.

3713 B
Bolígrafo 
GRAU.

3526 A
Bolígrafo GUMMIES.
3581 A

Bolígrafo 
WINDOWS.

3520 A
Bolígrafo 
CLIP.

3524 A

Bolígrafo 
ORANGE.

3580 A

Bolígrafo PARÍS.
3548 B/J1

Bolígrafo PIRÁMIDE.
4124 B/J1

Bolígrafo SIERRA.
4115 B/J1

Bolígrafo 
GEL.

3325
A

Bolígrafo 
VIANA.

3915
B/J1

Pluma 
MADERA.

3909
B/J1 Portaminas 

MADERA.

3908
B/J1

Abrecartas 
VIANA.

3914
B/J1



OUTLET
226

Estuche PRAGA.
4121 C/J1

Estuche CENTURY.
4113 C

Estuche MODERATOR.
4107 C

Estuche VISIÓN.
4108 C

Estuche madera 1 pieza.
3912 C/J2



OUTLET
227

Llavero metal/madera
rectangular.

1518 A/J1

Llavero metal/madera
rectangular.

1519 A/J1
Llavero metal/madera
ovalado.

1522 A/J1

Cuelgabolso aluminio.
1524 B/J1

Llavero bronce con
caja madera.

1540 B/J1
Llavero bronce con
caja madera.

1538 B/J1

Llavero madera ovalado.
1315 B/J2

Llavero espiga
cuadrado.

1544 PH
Llavero espiga
circular.

1543 PH
Llavero madera 
ovalado.

1312 B/J2
Llavero madera 
rectangular.

1316 B/J2

Llavero madera 
cuadrado.

1311 B/J2
Llavero madera 
redondo.

1310 B/J2
Llavero madera
photoshop.

1313 PH/J2



OUTLET
228

Pizarra con rotulador,
borrador y 2 imanes.

9002 C

Funda móvil.
5325 B

Libreta de bolsillo BASIC.
4341 B

2060 C

Portafotos infantil.

2060-4

2060-3
2060-1

2060-2

4252
Regla 30 cm. Percha infantil.

20612061-3

2061-5
2061-1

2061-4

2061-2

C



OUTLET
229

Calculadora tarjetero.
4624 C

Calculadora OLA.
4630 C

Calculadora sobremesa.
4623 C

Portaclips Pirámide.
4329 B

Calculadora con regla.
4631 C

Calculadora flexible 
con estuche.

4647 C

Calculadora sobremesa
MURO.

4656 C



OUTLET
230

Pinza portanotas
con imán.

4321 A

Radio reloj digital.
4638 C

Alfombrilla ratón
con calculadora.

4625 G

Alfombrilla ratón polipiel.
4628 G

Alfombrilla ratón
con calculadora.

4655 G

Cubilete portalápices.
4637 C

Cubilete portalápices.
4636 C

Organizador
giratorio.

4251 C



OUTLET
231

Tarjetero de bolsillo.
4004 B/J2

Vacía-bolsillos.
1948 G

Set de vino en simil
piel, 2 botellas
(no incluye vino).

5449 G/J2

Set de vino en 
estuche madera.

5442 G/J2

Set petaca 4 oz.
embudo y vaso.

5443 G/C



OUTLET
232

Estuche Patri.
4176 B/C

Estuche Patri.
4177 B/C

Set billetera, bolígrafo 
y llavero.

4166
A/B/C (por unidad)

Joyero granate.
6100 B

Joyero blanco.
6101 B



OUTLET
233

Reloj digital 
4 funciones.

4633 C

Bolsa jardinería
nylon con 5
herramientas.

7303 G

Maletín
herramientas.

7302 G

Flexómetro 
3 metros/fleje 19 mm. 

7213-NA B

Reloj fotos.
4407 C

Reloj pared.
4412 C

Reloj despertador
sobremesa.

4419 C

Reloj despertador
sobremesa.

4404 G

Reloj círculos
con caja individual.

6024 C

Flexómetro 
3 metros/fleje 19 mm.

7206 B



OUTLET
234

Paraguas beige.
5017 P

Paraguas plegable.
5015 P

Bolsa neceser.
5407 C

Abanico varillas madera.
2700 M

Bolsito llavero
lunares.

5311 B
Bolsa de pan.
1261 G



OUTLET
235

Peine espejo.
5403 B

Cepillo espejo.
5435 B

Cepillo de ropa.
5460 B

Set maquillaje.
5427 C

Brocha maquillaje.
5425 C

Estuche con espejo, pinzas
y luz. Con caja individual.

5453 C



Cartera Coral.
1940 G/J

Portadocumentos.
1933 G/J

Maletín.
1974 G/J

Set destornillador 
y linterna.

4332 B

Linterna circular.
4422 B

OUTLET
236

Troller.
1925 G/J

Linterna circular.
4421 B



OUTLET
237

Cartera portadocumentos
y portátil.

1253 G
Bandolera Ibiza.
1232 G

Mochila Bruno.
1209 G

Mochila Porto.
1211 G

Bolsa viaje carro.
1225 G

Bolso asas polipiel.
1202 G

Mochila Sena.
1221 G



OUTLET
238

Chaleco sin mangas
no homolago.
Disponible en
tallas: L, XL, XXL

0202 D/K

Chaleco sin mangas
con faldón.
Disponible en talla XXL.

0200 D/K

Parka disponible
en tallas XL y XXL.

0210 D/K



239



240
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